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Øº@aˆbßuaëŒ@‡ÔÇ@À@Éšc@æc@ï_@ @
  

 ( ±>«I×= ÍÈfU �QÆh·¶ ( ÁÇ¾>¯¶= GQÇ�T=eaCÆ �Æfn¶= ¸² T=Æh¶= b¯¢ �  �¶= ÁÆf£nÈÆ ÁÆbÈfÈ >Ã¾?
 ÌbÉ«º �¦ Kº=a>ºÁÇ¾>¯·¶ Í«¶>� *  

 Í¢Ç¿Jº Í¢Ç»� µ>¿Â À³� �¶= ¤Éu=Ç�= Àº¶ �QÆh·² >ÃJ¦>Éq �ÆfnÍÈb®>£I � Ð=Çi ( b¯¢ Æ? T=Æh¶=
Í·r«¿º Í¯ÉMÆ � *  

  

 �Æfn¶= Åd� À³�6  
•  >¯Fjº ÖF¿J¶= ´¶d²Æ (T=Æh¶= Ð>¿M? �QÆh¶= �E L>FQ=Ç¶=Æ ±Ç¯U Í�>£ºE x£F¹Ç·�= b£E 

 T=Æh¶= ¹Ø�= ±Øì¶= Í¶>U � 7�QÆh¶= bU? Ì>ªÆ Æ? 
• Fjº bÈb� Í·»J� ¸²>n� ¹Ç·U >¯Æ ±f{ ¸U (L>¢=h¿¶= ½b£¶ L>EÇ¯¢Æ xÈÇ£J¶= ¹>³m?Æ 

L>º=hJ¶= ½=�U= = 7b¯£¶ 
• Ì?f�= ±Ç¯U hÈh£I (¹Ø] Àº Ð=ÇiÎ·¢ bÉ²@J¶= Ìa>¢C � Í¿»vJ�= ±Ç¯�=  ÍÉ¶>�= �¾=Ç¯¶= Æ +

 Æ?7Í»Ñ>¯¶= �¾=Ç¯¶= � ÍÈhÉÉ»J¶= ½>³UÙ= Í�>£º  
•  ÍÈ>��=�>rÍÈa>�=  ¶³ ¸Ù=ÃÑ>v¢? Àº Çv¢ ¸³¶Æ (Ìfi> * 

  

¿³� �QÆh¶= Á? f²d¶>E fÈbQfÈf� >»Ã T=Æg b¯¢ E ½>³U@ �E=bI Æ®Ø£¶ e>{C ¤uÇ¶ Í·r«º>»ÃJ 
ÍÈa>�= ´¶d²Æ ÍÉr^n¶=*   

  

 s� >»Éª L>®Ø£¶=±Ç¯�= ÆÍÉr^n¶=  ¶ À³� Á? T=Æh¶= b¯£À»vJÈ �¶= �Æfn¶= Î·¢ Gr¿I 6  
•  T=Æh¶= l>i?Æ ­=bÂ?% (G�=´¶c �C >ºÆ (½=�U×=Æ*$  
•  °·£JÈ >»Éª L>FQ=Ç¶=Æ ±Ç¯�=H 6   

o QÆh¶= �E Í®Ø£¶=�Í¶a>FJ�= Í·º>£�=Æ  (  
o  ( ½>Ã�=Æ L>É¶ÆÖj�= ¼i>¯I � ÁÆ>£J¶=  
o  � eÆ>nJ¶=c>�=e=f¯¶=  7L= 
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•  T=Æh¶=(Ëa>UÙ= TÆh¶= ¤¿ºÆ  Àº 7Ïf]? ÍQÆg c>�= 
• ÊQÆh¶= ¹h¿�= (Á>»v¶ À³j¶= �=¸¯Jj Á>³º � ±>«I>E Åe>ÉJ]= � (¹a>FJºÆ ² ÍÈ>»� ´¶d

 ÌfiÙ= a=fª? ¤É� ±Ç¯U� ¤J»J¶= �>EfiÙ= ¹h¿ËÆ  ÄI>ÈÇJ� ) ÇÂ À»¢ f�¿¶= x§E  ´¶>º
¹h¿�=7  

•  7ÍÉ¶h¿�= L>É¶ÆÖj�=Æ ½>Ã�= ¼Éj¯I 
•  Í·q=Çº Æ? ¸»£¶= � Ì?f�= °UÆ Í¿Ã�= Íie>�Æ e>ÉJ]=Íi=eb¶=7  
•  Î·¢ ¹Çr�=(±Øì¶=  TÆh¶= °U bÉÉ¯IÆ � ÄJQÆg °·ìÈ Á?¤ÉiÇI Æ ÍQÆh¶= °U  � ¹Çr�=

7±Øì¶= Î·¢  
•  � Ì?f�= ÍÈfU¸¯¿J¶=ÃEe>®? Ìe>ÈgÆ f«j¶=Æ >7  
• Ê·Ñ>£¶= ¼É�¿J¶= 7 
• = � >� (¹>«{Ù ´¶cÉ¶ÆÖjºÍ»É·£I ¼Ã¾@nE L=e=f¯¶= c>�=Æ ( (¼ÃÍÈ>qÇ¶=Æ Í¾>v�=  * 

  

 °·£JÈ >»Éª ÍÈa>�= L>®Ø£¶>EÇ¯�= ÆÍÉ¶>�= ± ( b¯¢ ÁDª Á? À³� T=Æh¶=À»vJÈ �¶= �Æfn¶= Î·¢ Gr¿I6   
•  � �QÆh¶= Àº ¸² Í²e>nºÐ>F¢Ù=fiÙ= ÍÈ Í»Â>j�=Æ ( Í²�n�= ÍÉ¶h¿�= L>¯«¿¶= � ))>E ¹>�

 Æ?L>³·J»�=7aÇÃ�= Æ?   
•  Å>�= Í¯«¿¶>E TÆh¶= ÍÉº=h¶C T=Æh¶= Ð>¿M? ¹>«{Ù=Æ ÍQÆh¶=Æ +?Æ 7Ä^jª b£E  
• ³·J� ¸² L> bU=Æ ÍFjJ³�= L>³·J»�=Æ �QÆh¶= Àº>£º >»Ã¿º ) (>ÃÉ·¢ Íì·j¶= ±Ç¯�= 

 (>�>»£Ji= ±f{Æ(>ÃIe=aC F®=fº >ÃJÉ³·º (>ÃÉª ­frJ¶=>ÃJ»Éj¯I ÍÉ¾>³ºCÆ (>  ¹Ø�= Í¶>U Ê¦
 Æ? ±Øì¶= °Èf{ À¢ T=Æh¶=¶=7Ì>ªÇ  

•  ¤É»� ÍFj¿¶>EL>®Ø£¶= �¶= ÍÉ¶>�= �QÆh¶= �E>º Ð=aÙ= ¸»nI (b¯£·¶ À³� Î·¢ s¿È Á? 
¶=¸³n %ÍÉ³·�= ¸¯¾ Æ? (>¿É¢ (=b¯¾$ (¨·F�= Î·¢ Æ Í¯Èf{Æ ((Ð=aÙ=Æ �=  ¹Æb¶= �ºhÐ=aÚ¶ ( 

 Í¯Èf{Æ¨·F�= H>jJU=* 
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@Éšë@aˆb¾xaëÛa@‡ÔÇ@À@òîÜî—Ðm@Âë‹’_@ @
  

1* �Éì^J¶=6  
 

�QÆh¶= Ø² G¾>Q Àº Í¦>Ér¶=Æ zÆ>«J¶=¶ �·F¯Jj�=  T=Æh¶= b¯£r«ºjÉi ¸ b¢> ¸£Q �
 >£º ¼ÃI>ÉU d]@I ­Çi =dÂ ÁÙ ( ÌbÉQ ÍÈ=bE 6 

o È ¤Rn Î·¢e=Ç�= Ê·»£¶= Æ Ð>¿F¶=  f³Fº K®Æ � �QÆh¶= �EÀº Í®Ø£¶= 7>»Ã¿ÉE   
o È¤Rn a>�= Î·¢ e=f¯¶= 7µ�nº ¸³nE  
o  ki? ¤uÆ ÍVu=ÆE °·£JÈ >»Éª ÍÈ=bF¶= b¿ºL>®Ø£¶> (L>É¶ÆÖj�= (±Ç¯�= ( L>º=hJ¶×=

ÍÉ«É²Æ �¶= >È>v¯¶= ¸U E °·£JI 7 ÍÈfiÙ= Ì>É�= Ìe=aD 
o  °·] >ÂaÇjI Í®Ø¢ �E ÍU=fr¶=Æ ÍÉª>«n¶=7�QÆh¶=  
o  Î·¢ ±>«I×=ÍÉjÉÑf¶= kiÙ= 7 T=Æh·¶  
o  Ëd¶= �QÆh¶= �E ÍÉ¶>�=Æ ÍÉr^n¶= L>®Ø£·¶ e>{C ¤uÆÆ Gi>¿JÈÃªÆf� ¼ 7Íq>�=   
o  �Éì^J¶=Æ·¶ ÀÃ³J¶=¸F¯Jj» ÌeÆ�r¶ Æ T=Æh¶=  * 

 

2* Öª>³J¶=6  
 

 e=Ç�= Àº ÍÉ·»£¶= ÅdÂ�= �E °Fj(�QÆh¶= ¶= �º>vº �C Íª>uÝ>E �Æfn b¯¢ � Í¿»vJ�= T=Æh¶=
Àº À³�6  

o  e>{C � �QÆh¶= Àº ¸² ÍÈfUÆ Íº=f² Á>»u7T=Æh¶=  
o ¶ Í»Ñ>¯¶= �¾=Ç¯¶= � ÍÈhÉÉ»J¶= ½>³UÙ= Í�>£ºXFrÉ � Ì=Æ>j�= ½b® Î·¢ �QÆh¶= Àº ¸² 

 7 T=Æh¶= 
o  e>{C ¤uÆ ¹a>¢ L>®Ø£·¶ ÍÉr^n¶= ¥=fr¶=Æ Ð>ÉJi×=Æ ¼·�¶= Ëa>«J¶ �QÆh¶= �E ÍÈa>�=Æ

>»Ã¿ÉE *  
 

3*  ½Øj¶=6  
 

E Í«r¿º Í®Ø¢ Î·¢ ±>«I×=Æ �Éì^J¶>(>ºb¯º ¶= ÁDª¹ ½b^JjI T=Æh¶= b¯¢ � �Æfn 6  
o ¤®ÇI (¦Æ �QÆh¶= �EÆ �QÆh¶= �E ¸F¯Jj�= � L>¢=h¿¶=Æ LØ³n�= G¿�Æ ¤¿ºÂ�¼ 

%Ù=¹>N�= ¸ÉFi Î·¢ (fi$� 7   
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o  \>»j¶=¶T=ÆgÚ Á? ÇnÉ£È=Æ GU � =Âag> ÁÆa eº � ¼ÂaÇÃ� ¥>Éu Ì>É�= L>¢=fqÆ ¸²>n
ÍÉºÇÉ¶= 7  

o  ¤ÉRnI XQ>¾ T=Æg7ÍÉ»·iÆ ÌbÉ£i ÍÈfi? Ì>ÉUÆ   
o ÍÈe=f»Ji×= Á>»u � Í»Â>j�= e=f¯Ji×= (T=Æh¶= ½=ÆaÆ* 
 

4*  ÍÈ>»�= 6 
 

Æh¶= b¯¢ � Í·r«º aÇ¿EÐ>j¿¶= �>rºÆ ±Ç¯U ÍÈ>»� ½b^JjI Á? À³� T= ( ¹>«{Ù=(ÌfiÙ=Æ T=Æh¶= Ð>¿M? 
Æ >vÈ?¶Ø�= ¹>»JU= b¿¢Ä6  

o  Ì?f�= ¤uÆ ÍÈ>�(>Ã®Ç¯UÆ Ð=Çi ¹Ø] Àº6  
  ÌaÇQÇ�= ±Ç¯�= bÉ²@I 7ÍÉ¶>�= �¾=Ç¯¶= �  
 ¼ÃÉª ¤iÇJ¶=  
  Íª>uC ÍÉ§E Ïf]? ±Ç¯U ÍÈhÉÉ»J¶= �¾=Ç¯¶= Í�>£ºÆL=f§N¶= Ð¸º � ÌaÇQÇ�= 

ÍÉ¶>�= �¾=Ç¯¶=7  
o ·¶ Á>»u ¸º>³¶= ¤J»J¶= Ð>j¿} �²? ÍÈfUÆ ÍÉr^n¶= ¼Ã®Ç¯]=a Àº Ìea>F»·¶ Te>]Æ ¸

(T=Æh¶= ´¶d²Æ 7Ëa>º Á>»u Æ ÍÈa>rJ®×= >Ã®Ç¯U 
o  ÍE>N� ÁÇ³I��º@I ÍrÉ¶ÇE � ÍÉ¿ºÙ=Æ ÍÈa>�= �>r�= ÍÈ>»�·¶� ¹>«{Ù=Æ Ð>j¿ Í¶>U  ±Øì¶=

7TÆh¶= Ì>ªÆ Æ? 
o n¾C ½>�¾ Ð> Ð>�C Æ fÈÇìJ¶fÈÇìIÆ  �>r�= Æ ÍÈa>�= ÍÉ¶>�=7ÌfiÚ¶  
o  ¸Nº ÍN¶>M ­=f{? Àº ÌfiÙ=Æ �QÆh¶= ÍÈ>�(ÁÇ¿Ñ=b¶= (ÍMeÇ¶=fiÙ= Ð>v¢?  ÀÈf]Û= �I >ºÆ

´¶c �C **$ 
  

5* ÀÃ³J¶=6 
 

 Ð>¿M? >Ã¿º f«º × �¶= L>ªØ�= ¸rI >ºb¿¢ ÁDª (T=Æh¶= �Æfn¶= � ÍQeb�=h¶= b¯¢¿³�Æ T=Æ >Ã
 ¸³nI Á?ØÉr«I�  ¸Q? Àº ´¶cÆ ( >¯Fjº ÍFi>¿ºÆ Í»ÑØº ¹Ç· 6  

o  Êu>¯J¶= �C ÍQ>�= G¿� L>FMÝ Æ? b¯£¶= � \ÇuÆ ½b¢ GFjE >Ã®Ç¯U Î·¢ ¹Çr�=Æ
7ÁÇ¾>¯¶=   

o  G¿�Ý= L=Ð=fQ ½>º? Í»³�= �¶= Æ7 >É¢>»JQ= Í�ÖºÆ ( Í«·³ºÆ Í·ÈÇ{ ÁÇ³I Á? À³�  
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o  ÄÉQÇJ¶= ¼Èb¯I¢= Æ >Âe>FJ L×>U � Ì>v¯·¶ ÍÈ�j«I Ì=a? ÍE>N�(¥=h¿¶=b¯¢ ½=b^Ji>E ´¶cÆ  
¸É¶b² T=Æh¶= Í»³�= �  °É¯� ¸Q? Àº�²? Í¢fjE ¼Ã®Ç¯U7  

o  L>É¶A ¸ÉÃjI ¹Ç·U Æ e=fuÙ= ��L>¢=fr·¶7 
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  تفسيرات مبسطة  المواد  القانون  الدولة

الزواج ميثاق تراض وترابط  : 4المادة 
شرعي بين رجل وامرأة على وجه 
الدوام، غايته الإحصان والعفاف 

وإنشاء أسرة مستقرة، برعاية الزوجين 
  .طبقا لأحكام هذه المدونة

  

نظرا لكونه عقد بين شخصين فإن  •
الزواج هو اتفاق يقوم على التفاوض 

 ى الزواجالحر بين الطرفين المقبلين عل
على كل واحد من الزوجين أن يعطي  •

  موافقته على الزواج

يمنع التعدد إذا خيف عدم : 40المادة 
العدل بين الزوجات، كما يمنع في حالة 
وجود شرط من الزوجة بعدم التزوج 

  .عليها

شرط (يمكن للزوجين أن يضعا  •
في عقد الزواج ) عدم التعدد

بحيث يمنع على الزوج اتخاذ 
  . نية مادام متزوجازوجة ثا

الشروط كلها ملزمة، إلا ما : 47المادة 
خالف منها أحكام العقد ومقاصده وما 
خالف القواعد الآمرة للقانون فيعتبر 

  باطلا والعقد صحيحا
  

يمكن للطرفين أن يشترطا ما شاءا في  •
على أن لا عقد الزواج بشكل مفصل 

 .تكون مخالفة للقانون
للزوجين و هده الشروط تصبح ملزمة  •

  .قابلة للتطبيق قانونيا
الشروط التي تحقق فائدة : 48المادة 

مشروعة لمشترطها تكون صحيحة 
  .وملزمة لمن التزم ا من الزوجين

إذا طرأت ظروف أو وقائع أصبح معها 
التنفيذ العيني للشرط مرهقا، أمكن 
للملتزم به أن يطلب من المحكمة إعفاءه 

لك الظروف منه أو تعديله ما دامت ت
أو الوقائع قائمة، مع مراعاة أحكام 

    أعلاه40المادة 

كل واحد من الزوجين هو مجبر قانونيا  •
على احترام جميع الشروط التي التزم ا 

  . في عقد الزواج
يمكن للمحكمة أن تعفي الطرف الملتزم  •

بشرط أو تعدل هدا الأخير إذا أصبحت 
شروط تنفيذ الشرط مرهقة باستثناء 

  ..لتعددشرط ا

قانون   المغرب
رة الأس

  المغربي

لكل واحد من الزوجين : 49المادة 
ذمة مالية مستقلة عن ذمة الآخر، غير 
أنه يجوز لهما في إطار تدبير الأموال التي 
ستكتسب أثناء قيام الزوجية، الاتفاق 

  .على استثمارها وتوزيعها

مبدئيا كل واحد من الزوجين يحتفظ  •
بملكيته الكاملة و حقه في استعمال، و 

تصرف في ممتلكاته الخاصة تدبير و ال
  .سواء المكتسبة قبل الزواج أو خلاله

غير أنه يمكن للزوجين أن يتفقا على  •
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يضمن هذا الاتفاق في وثيقة مستقلة 
  .عن عقد الزواج

 يقوم العدلان بإشعار الطرفين عند
  .زواجهما بالأحكام السالفة الذكر

إذا لم يكن هناك اتفاق فيرجع للقواعد 
العامة للإثبات، مع مراعاة عمل كل 
واحد من الزوجين وما قدمه من 
مجهودات وما تحمله من أعباء لتنمية 

   أموال الأسرة

طريقة مغايرة من أجل استثمار و توزيع 
. ما تم كسبه من أموال خلال زواجهما

هذا الاتفاق يدرج في عقد مستقل عن 
 .عقد الزواج

يبرم الزوجان عقدا خاصا إذا لم  •
اضي أن يحسم في بالممتلكات فإن للق

  . حالة التراع أو الطلاق
العدلان مجبران بإخبار الزوجين بجميع  •

  .الحقوق التي يخولها لهم القانون
إذا ملك الزوج زوجته حق : 89المادة 

إيقاع الطلاق، كان لها أن تستعمل 
هذا الحق عن طريق تقديم طلب إلى 

 79المحكمة طبقا لأحكام المادتين 
  . أعلاه80و

المحكمة من توفر شروط التمليك تتأكد 
  المتفق عليها بين الزوجين،

يمكن للزوج من خلال  •
شرط في عقد الزواج أن 
يملك الزوجة حق طلب 
الطلاق بشكل انفرادي 
متى شاءت ذلك و حتى 

  .  دون أي مبرر

للزوجة طلب التطليق بناء : 98المادة 
  :الآتيةعلى أحد الأسباب 

ط  إخلال الزوج بشرط من شرو-1
  عقد الزواج 

يمكن للزوجة أن تطلب  •
التطليق في حالة عدم 
احترام الزوج للشروط التي 

  .التزم ا في عقد الزواج
يعتبر كل إخلال بشرط في : 99لمادة ا

عقد الزواج ضررا مبررا لطلب 
  .التطليق

  

عدم احترام الزوج  •
لالتزاماته المدرجة كشروط 
في عقد الزواج هو بمثابة 

 يمكن ضرر و بالتالي
  الزوجة طلب التطليق
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_l‹Ì¾a@À@xaëÛa@‡ÔÇ@‹í‹¥@åØº@Ñî×@ @
  

È ¬É²Hf§�= � T=Æh¶= b¯¢ KFN 
  

o ÍÉ�e Í¯ÉMÇE ×C KFNÈ × Hf§�= � T=Æh¶= b¯¢* 
  

Hf§�= � T=Æh¶= aÇ¯¢ fÈf� À¢ ¹ÆÖj�= Àº6  
 

o Èb¶= ¼ÃJ«rE kÉ¶ Æ ÊºÇ»¢ eÇº@º ¼ÃJ«rE �É¶b¢ ­f{ Àº T=Æh¶= aÇ¯¢ ef� OÉ} ÍÉ¿
 L>i=eb¶= Æ? ÍÉºØiÝ= Í£Èfn¶= Æ? ÁÇ¾>¯¶= � Ìg>QÝ= ½Ç·Ea Î·¢ Øq>U ÁÇ³È Á? G�

 7Ìe>Fº g>ÉJQ= b£E ÍÉEf£¶= Í§·¶= Æ? ÍÉºØiÝ= 

o ÅaÇQÆ ½b£¶ bUÇº Ê�e ¥ÇFìº Î·¢ ÁÆb»J£È ×. 

o = aÇ¯£E ÁÇ¯MÇ�= af«¿È �U � (�»·j�=Æ ÍEe>§»·¶ ÍÉr^n¶= ¹=ÇUÙ>E ¹Æb£¶= sJ� ¹=ÇUÙ
G¾>QÚ¶ ÍÉr^n¶=* 

  

aÇ¯£¶= fÈf� ¼JÈ ÀÈ?6  
  

o 7Í»³�>E  
o 7�¶b£¶= GJ³�  
o 7�¶b£¶= eÇv} Á>QÆh¶= >Âe>J� Íq>] À²>º? Æ? ¹h¿�= � 

  

T=Æh¶= b¯¢ ½=fEC Ð>¿M? �¶b£¶= L>É¶ÆÖjº ÊÂ >º6 
  

o  L>É¶ÆÖjº K¾>² >º =cC >Vu=Æ kÉ¶ ÊEf§�= ÌfiÙ= ÁÇ¾>® GjU¶b£¶=� Ç¯¢ fÈf� Ð>¿M? a
 frV¿I T=Æh¶= >»ÃQ=Æg b¿¢ �ªfì¶= e>£mDE Ìa>�= ½>³U@E49 ÁÇ³E Í¯·£J�= Æ  bU=Æ ¸³¶

 �¶= ¹=ÇºÙ= �EbI e>{C � >»� gÇ� Ä¾? �¦ (f]Û= Íºc À¢ Í·¯Jjº ÍÉ¶>º Íºc �QÆh¶= Àº
>Ã£ÈgÇIÆ >Âe>»NJi= Î·¢ ±>«I×= (ÍÉQÆh¶= ½>É® Ð>¿M? GjJ³Ji aÇr¯�= Á? Æ? (� ½>³UÙ>E

¶=f²d¶= Í«¶>j � ¸r«¶= L>ÉvJ¯º Î·¢ >vÈ? ËfjÈ47  Æ 48=d·¶= Æ ÁÇ¾>¯¶= k«¾ Àº Á 
�QÆh¶= �E b®>£J¶= ÍÈfU Àº bÈhº Î·¢ Á>r¿È* 
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ÍÉ·»¢ L=a>meC6 
  

o gØ¶= K®Ç¶= b]?½ Æ L>É¶ÆÖj�= �EbI ÍÉ«É² Î·¢ �QÆh¶= �E zÆ>«J¶= Æ �³«J·¶ 
¸F® Ïf]? ­=f{? À¢ ¸¯Jjº ¸³nE ¼Ã¿ÉE L>FQ=Ç¶=7T=Æh¶= b¯¢ =ef� Á?  

o  Á>² =cC ÄQÇJ¶= ¸Q? Àº ¼ÃJ¯ì¿º � T=Æh¶= b¯¢ fÈfVJE ÍrJ^�= L>ì·j¶= À¢ ½Ø£Ji×=
 ¼Ã£·ìÈ Æ L>ºÇ·£�= Àº eb® �²? ¼� ½b¯È Á? Ä¿³� Ëd¶= Gi>¿�= s^n¶= Ïb¶ >¿³� ´¶c

7>¾Ç¾>® ¼� Í¶Ç^�= ±Ç¯�= Íª>² Î·¢ 

o  �·º>£¶= x£E ¤º °Fjº ¸³nE Ìe>nJi×= Ê¾Ç¾>¯¶= ¹>�= �%Êu>® (°MÇº (Êº>� $
 T=Æg b¯¢ Í¦>Éq × >� Æ (>¾Ç¾>® �QÆh·¶ Í¶Ç^�= L>É¾>³ºÝ= Æ ±Ç¯�= Íª>² Î·¢ ¥ØìuØ¶

7�¶b£¶= Ïb¶ ÄQÇJ¶= ¸F® ¸r«º 

o  b¯¢ fÈf� À¢ ¹ÆÖj�= s^n¶= Î·¢ >Ã¿º ÍÉÃÈbF¶= Ç¶Æ Í·ÒiÙ= Àº À³� ab¢ �²? \f{
Ø{Þ¶ °Fjº ¸³nE  T=Æh¶= Àº b²@J·¶ >vÈ? Æ >ÃE ½>É¯¶= GQ=Ç¶= L=Ð=fQÝ= ¤É�  Î·¢ ¥
7>¾Ç¾>® ¼� Í¶Ç^�= ±Ç¯�= ¤É�  
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@ò—¨a1@ZxaëÛa@‡ÔÇ@À@õbäÜÛ@òîãbãa@ÖìÔzÜÛ@òîöb¼@Âë‹’@xaŠ†g@À@Õ¨a 
  

1* ­=bÂÙ= 
 

�C L>²e>n�= ¸qÇJI Ír�= ÅdÂ ¹Ø] Àº6  
o  b¯£¶= eÆa Æ ½ÇÃ«º Íi=eat>^mÙ= �E >º ÄJÉ»Â? Ín®>¿º Æ ½>¢ ¸³nE**  
o T=Æh¶= b¯£E °·£JÈ >»Éª ÍÉr^m He>� ¸É·� Æ afi* 

o  Ä¿»vÈ °U ÇÂ ÀÃ®Ç¯U ÍÈ>� ¸Q? Àº T=Æh¶= b¯¢ � �Æfm T=eaC ÍÉ¾>³ºC Á? µ=eaC
ÁÇ¾>¯¶=*  

  

2* Ìb�= 6�J¢>i*  
  

3* ¸Ñ>iÇ¶=6 
 

o ÌfiÙ= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¿£�= tÇr¿¶=*  
o  ¤º ¹h¿º Ð=f² b¯£¶ TcÇ�Ð=f³·¶ ¸ÉqÇI  
o ÄE ¹Ç»£�= T=Æh¶= b¯£¶ TcÇ�*  

  

4* ¸U=f�=6 
 

o b¯£¶>E ¬Èf£J¶=%45a$  
o e=ÆaÙ= G£¶%45a$  
o  �f£º �>n¾%20a$  
o  Êº>J] �>n¾%10a$ 

 
�ÆÙ= Í·Uf�= 6p>¯¾ Æ ÍÈ>³U 

  

ÍÉ¶>J¶= Ír¯¶= L>²e>n»·¶ Íìn¿�= Ê³�6 
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           ? ¹h¿�= GU>q Àº >F·{Æ ¹h¿º Ð=f³¶ b»� >ÃQÆg Æ ÍÈa>¾ KFÂc          À»v[JÈ ¼Ã¿[ÉE Ð=f[³·¶ =b[¯¢ =ÇFJ³È Á
                   x[ªe �[]Ù= =dÂ À³¶ ¹h¿�= GU>q >ÃE ½hJ¶= �¶= L>ºb�= ¤É� Íq>]Æ �ªfì¶= Ø² L>FQ=ÆÆ ±Ç¯U
       ÁÆa Åb[¿¢ Ð=f³¶>[E >[»Ã¢>¿®C ¹Æ>[UÆ ÍÈfÃn[¶= Ð=f³¶= ÍFÉQÆ ¸E>¯º ¸ÉqÇI ¼ÃÑ>ì¢C >vÈ? Æ b¯£¶= ÍE>J²

        ÍÉFÈfv¶= L>FQ=Ç¶= Ð=a? Ëa>«I ¸Q? Àº b¯¢               Ë? µ>[¿Â ÁÇ[³È À[¶ Ä[¾@E >»Âb¢Æ Æ >ÃÑ=a? ¤ÉìJjÈ × �¶=
HÇJ³º ÇÂ >º kÉ¶Æ Í»·³¶= ÇÂ l>iÙ= ÁÙ ÄF¾>Q Àº ¸³nº*  

  

          ´[¶cÆ Ä[E ½>[É¯¶= >»Ã¿³� >º >»ÃÉ·¢ \=�®= Æ >ÃQÆgÆ ÍÈa>¿¶ ÍVÉr¾ Ð=biC L>²e>n�= Àº Íìn¿�= G·ìI
ÍÉ¶>J¶= Í·ÒiÙ= Î·¢ ÍE>QÝ>E6  

o ÇF¯E >ÃQÆgÆ ÍÈa>¾ fº>§I ¸Â;¹h¿�= GU>q zf¢ ¹    
o               \ØqD² ÄE ½hJ¶= Óm Ë@E ½>É¯¶= xªeÆ ÄI>º=hJ¶= À¢ ¹h¿�= GU>q ¤Q=fI Ç¶ =c>º

;ØNº ÍQ>�= b¿¢ ¹h¿�=  
o          ¼ÃF¶>[ìÉ¶ ¼Âe=f¯J[i= À[º K[®Æ b[£E ¼Âbu ÏÇ¢bE ¹h¿�= GU>q ½b¯I Ç¶ =c>º

;¸F® Àº ´¶c Ä¶ =Æa? b® ¼ÂÆ Ð=f³¶= L>FQ=Æ Ð=a@E 
  

¿�= zf£I Ín®>¿�= ¹Ø] Í·ÒiÙ= \f{ ¤º e>�Ý= ¸qÆ ¤º ¹h¿º Ð=f² b¯£¶ TcÇ� L>²e>n�= Î·¢ Íìn
ÍÉ¶>J¶=6  
o ;Ð=f³¶= b¯¢ � >ÃQ=eaC À³� >Ia>¢ �¶= �Æfn¶= ÊÂ >º  
o           � ;ÊE>[J² Ð=f² b¯¢ >ÃQÆgÆ ÍÈa>¾ G·ìI Á? ¸Q? Àº >Ã¿ÈfI �¶= L>ÉE>�Ý= ÊÂ >º

;b¯£¶= =dÂ ÄQ>ÉJU= À³� =c>º  
o =f³¶= b¯¢ Á? ÁÇ¿vI ¸Â´¶c ¬É² ;× ½? ¼Ãº Ð6 

  

ÍÉ¶>J¶= L>qØ�= �C À·qÇJI OÉ} Ín®>¿�= ¹Ø] Àº L>²e>n�= Íìn¿�= b¢>jI 6  
o ±>«I×= ¥Ç¾ Á>² >»Ãº ÄJE>J² b¿¢ ×C ¸»J³È × ±>«I×= Á?**  
o �ªfì¶= ±Ç¯U ÍÈ>� Æ L>FQ=Ç¶= \>vÈC ¸Q? Àº ËeÆfu HÇJ³�= b¯£¶= Á?*  
o ·¢ Á>Â�² ËeÆfu HÇJ³�= b¯£¶= Á? ½=�U= Á>»u ¸Q? Àº Æ �ªfì¶= �E >º ±>«I×= Î

¥g>¿J¶= Æ? ±>«I×= ½b¢ Í¶>U � b¯£¶=*  
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 b¯¢ ÇÂÆ aÇ¯£¶= Àº f]A ¥Ç¾ À¢ ÀMbVJÉi ÁÛ= ÀÃ¾? Æ Ð=f³¶= b¯£¶ TcÇ� ÀÈ?e ÀÃ¾? Íìn¿�= XuÇI
e>¯� À»¯I Á? L>²e>n�= Àº G·ìI Æ ÄE ¹Ç»£�= T=Æg b¯£¶ TcÇ� ¼ÃÉ·¢ zf£I Æ  T=Æh¶= �E >º Í¾

 zÆf£�= TcÇ»¿¶= ¹Ø] Àº >ºC  >Ã¿�UØI �¶= L>ªØJ]×= ¹ÇU ¼ÃI>�UØº s·^JjI OÉ} (ÀÈb¯£¶=
¼ÃJªf£º ¹Ø] Àº Æ? ¼ÃÉ·¢*  

 ÀÃÉ·¢ ?f¯I ¥ÇuÇ�= Ín®>¿º b£E%b¯£¶>E T=Æh¶= ­f£I �¶= Æ ÌfiÙ= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¿£�= Ìa>�$  
  

      eÆfu Î·¢ À¯«I= ÀÃ¾? L>²e>n�= Íìn¿�= f²dI            ¸[Nº ­=d[Â? ¹ÇU (Ð=f³¶= b¯¢ � �Æfn¶= ¤É� ÍE>J² Ì
ÍÉ¶>J¶= Í·ÒiÙ= ÀÃÉ·¢ \fìI Æ >EÇJ³º ÁÇ³È Á? G�  b¯¢ Ë? Á?Æ Åfq>¿¢ ¤É� ¹ÇU (b¯£¶= =dÂ6  

o ;HÇJ³º T=Æg b¯¢ >� À³¿º Àº 

o ;ÄÉª GJ² =c>º 

o                 f]A >r^m Àªf£I ¸Â ;>ÃQ=Æg b¯¢ � >ÃJ¿»u Æ �Æfm Î·¢ KuÆ>«I Àº À³¿º µ>¿Â ¸Â
½>®;´¶dE  

 

¼£¿E �� ÊI=Ç·¶ ÍFj¿¶>E6  
• ;´¶dE À»® =c>�  
• ;´¶dE ½>É¯¶= À£ìJi= À«É²  
• ;>Ã¿Qea? �¶= �Æfn¶= ÊÂ >º  

 

ØE �Q? ÊI=Ç·¶ ÍFj¿¶>E6  
• ;´¶dE À»¯È � =c>�  
• ;´¶dE ½>É¯¶= ÁafI ¸Â  

 

ÍÉ¾>N¶= Í·Uf�= 6e=ÆaÙ= G£¶ 
  

          Ç»�= (�J¢Ç[»� �C À»j[¯¿È Á? L>²e>n�= Àº Íìn¿�= G·ìI         Í[·Ñ>¢ eÆb[E ½Ç¯J[i �ÆÙ= Í[¢
         lÆf£¶= ½>Ãi Í·Ñ>¢ eÆbE ½Ç¯Ji ÍÉ¾>N¶= Í¢Ç»�= Æ kÈf£¶= ¬iÇÈ       Ëd[¶= eÆb[¶= ÀÃÉ·¢ ?f¯IÆ 

ÄE ½>É¯¶= ÀÃÉ·¢ G� 6 
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¹ÆÙ= bÃn�=6  
  

�½>Ãi    � Ì>Jª 20     E >ÃJi=ea ¤E>JI >Âf»¢ Àº �>  [�= ÏÇJj£º>         Î¢b[È H>[m >[ÃJFì� ½b[¯I ( Ê ¬[iÇÈ � 
  Åf»¢ Àº �MØN¶=  (ÄJ·Ñ>¢ ÍFVq                   Î[·¢ ±>[«IÝ= � Æ ( Í[ÈbÉ·¯I Í[¯ÈfìEÆ Ê»É� Ê·Ñ>¢ ÇQ � ÍFì�= K� 

                ËfÃ[m b[£E ¸VJi �¶= ÍÉ«Ér¶= Í·ì£¶= � Ë? Í¿j¶= k«¾ � Á=f¯¶= b¯¢Æ T=Æh¶= ¸«U    ±>[«IÝ= ¼J[ª 7 
  ̧ »³I Á? Î·¢ ½>Ãi    ÍQÆhJº ÊÂÆ >Ã»É·£I           H>�Ý= ¸Q? Àº >ÃJi=ea ¸»³I ÎJU Á>QÆh¶= f�J¿È Á? Î·¢ ( 

      Á? Î·¢ ±>«I×= � >»²È  À³j  Á>QÆh¶=     À¢ ¸¯Jjº KÉE �         Á? Æ ½=�U>[E ¬iÇÈ >Ã·º>£È Á? Æ (�J·Ñ>£¶=
                    K[]? G[¿Èg K·]b[I zÆ>[«J¶= Í[È>Ã¾ � (Íi=eb¶= Àº À³»JJ¶ ÍÉ¶h¿�= Ð>F¢Ù= Æ L>É¶ÆÖj�= � b¢>jÈ

              = � >º ÍE>J² ÌeÆfu ¤É»�= Àº G·ìI Æ (Í£º>�= � ÁÇ¾>¯¶= lebI �¶= (½>Ãi      Ä¾? Æ b¯£¶= � ÄÉ·¢ ±>«IÝ
                      LÐ>[i Æ >[»Ã¿ÉE ±>[«IÝ= ½b[¢ Í[¶>U � ±Øì¶= ¹>»JU= � °Fjº ¸³nE =f³«È Á? Á>iÆf£¶= Î·¢ G�
              Í[E>N� =d[Â ¼ÃF[·{ Á?Æ Í[»·³¶= ÇÂ ¸Qf¶= Á@E ¼� K¶>®Æ ÌbnE ´¶c Kvªe ¬iÇÈ Í·Ñ>¢ À³¶ (eÇºÙ=

         ¶= =bFº Àº ±Øì¾Ý= G� Ä¾?Æ ¼Ã®bqÆ ¼Â>È=Ç¾ � ´É³nJ¶=          Á? °[·ì¿º À[º ½>Ã[i Í[·Ñ>¢ ¼ÃJ¯ª=Æ  Í¯N
                      ½>Ã[i Á? >[»² (T=Æh[¶= ½>[�C � ¼ÃJF¦e À¢ ¬iÇÈ Í·Ñ>¢ ¤Q=�I Á? =Çª>] ¼Ã¾? >»² (l>iÙ= ÊÂ Í¯N¶=
                    ¹a>[FI Í[�� ÍE>N� T=Æh¶= ÁÇ³È Á? G� Ëb¶= K®Ç¶= � ±Øì¶= À¢ OÈb�= °ÑØ¶= �¦ Àº Ä¾? L�J¢=

¬{=Ç£¶=*  
   @¿Â �J·Ñ>£¶= ±=�ª= afR�          b¯£¶= � �Æfn¶= ÍE>J² xªe Ä¾? Î·¢ Ä¿EC ¬iÇÈ H? *     �[]Ù= =dÂ Ä¶ \frÉ¶

>Ã{Æfm ÄÉ·¢ Ê·� Ì?fº= ¥bÈ À¶Æ ¸Qe Ä¾?�  
  

                        ÀÈd[¶= >v[È? Æ >»ÃÈb[¶=ÆÆ G[¿Èg ½>Ã[i À[º ¸[² eÆa bRJi Àº =e>J� Á? �J·Ñ>£¶= Àº Íìn¿�= G·ìI
        \fnI Æ (ÄÈÇE? Æ ¬iÇÈ eÆbE ÁÇºÇ¯Éi� �IfiÙ= a=fªÙ �  ÃÉ[·¢ Á@E        O[É} Ír[¯¶= bÉj[� ¼  zÆ>[«JI

                       Åd[Â ¸[Nº � ¤[®=Ç¶= � ¤[¯È >[� ¼Âe=Æa? Ð>¿¦C ¤º Í·Ñ>¢ ¸² Ä{�nI >ºÆ T=Æh¶= P>ÉNÉU ¹ÇU �J·Ñ>£¶=
¼ÃJªf£º GjU L×>�=*  

  

e=ÆaÙ= G£·E >Âb£E =ÇºÇ¯É¶ ¼Âe=Æa? ÐÊÃI Æ �³«J·¶ K®Ç¶= x£E �J¢Ç»�= b]@I*  
  

     iÇÈ L>»·³E ÊUfj�= bÃn�= Ð>ÃJ¾= b£E           Ì>[ÉU ÁeÇrJI Á? L>£»J� Ð>j¿¶= Àº Íìn¿�= G·ìI Ì�]Ù= ¬
ÍÉ¶>J¶= Í·ÒiÙ= Î·¢ ÍE>QÝ>E ´¶cÆ T=Æh¶= Àº �J¿i b£E ½>Ãi6 

1* ;T=Æh¶= b£E �J¿i ½>Ãi Ì>ÉU ÁÆfI ¬É² 
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2* >ÃJi=ea ¤E>JJi ½>Ãi Á? ÁÇ¿vI ¸Â*;  
3* >ÃQÆg Í·Ñ>¢ ¹h¿º � ½? ¸¯Jjº ¹h¿º � ¸Â ;�J¿i b£E ½>Ãi À³i ÁÇ³Éi ÀÈ?;  

4*                    ¼JÉ[i ¬[É² ½hJ·È � =cCÆ ;× ½? ÄE b¢Æ >� ½hJ·Éi ¸Â ;ÄJQÆh¶ ¬iÇÈ Í·º>£º ÁÇ³Ji ¬É² 
; Äº=hJ¶= KFNÈ ÐÊm Ë? H>É¦ � ´¶c Î·¢ Åe>FQC 

 

 ¬iÇÈÆ  >»ÃÈb¶=ÆÆ G¿Èg (½>Ãi e=Æa@E À»® ÊI=Ç·¶= L>²e>n�= Àº Íìn¿�= G·ìI Ín®>¿�= ÅbÂ b£E
Ê¾>N¶= bÃn�= bÉj� ÄÉE?Æ Äº?Æ*  

  

�=Ê¾>N¶= bÃn6  
  

�   >ÃQ=Æg Àº Í¿i b£E    � À³jI ½>Ãi K¶=g× ¹h¿   Ëb¶=Æ  ( >ÃQÆg Æ          >[Ã»É·£I Í[£E>Jº À[º À³»J[I �   ÁÙ 
 >Ã£¿º >ÃQÆg  ́ ¶c Àº                  À[º Í[¢Ç¿� (¹h[¿�= Íj[ÉFU KVFq?Æ >ÃQ=Æg Àº ÀÈfÃm b£E K·� >Ã¾?Æ Íq>] 

       ¹h¿�= ¹>§m? ¸² le>� (>Ã·Â? Ìe>ÈgÆ      >[ÃI>� L=a>[¯J¾= Àº ¼·jI ×   À[º Æ        ¬[iÇÈ L>£«[q Æ L>[¾>ÂC  (
          b[£E Í[q>] �QÆh¶= �E ÍrÈÇ¢ ¸²>n�= KVFq?   ¬[iÇÈ H>[³Ie= =          Ä[º? À[º Í[²e>F� Í[ÉQÆh¶= Í[¾>É�

>ÃI>£ÉRnIÆ* ª   KVFq@½>Ãi XFnE ÌabÃº ÌbÈbQ ÍQÆg  Æ ÍQÆh² >Ã®Ç¯U �jE? Àº ÍºÆf�  ¹Æ>[U >ºb¿¢Æ
           ¶= Ä¾? >»Ñ=a ÄE=ÇQ Á>² ÄE ½hJ¶= >� ¬iÇÈ �²dIÆ ¸]bJ¶= >ÃÈb¶=Æ          ¼ÃÉ·¢>[º �[u=e =Ç[¾Ç³È � ÁCÆ ¸[Qf

ÐÊm Ë? Ä¿º ¹>¿I À¶ Ê¶>J¶>EÆ ±Øì¶= G·{Æ ¼ÃJ¿E= b]?×C�*  
  

L>²e>n�= Àº Íìn¿�= G·ìI bÃn�= Ð>ÃJ¾= b£E6  
o ;ÀÈbÃn�= ¹Ø] Àº ¸rU >»Éª ÀÃÈ?e 

o ;´¶c ¬É² ;>Ã²>ÃJ¾= � �¶= ½>Ãj¶ ÍÉ¾>j¾Ý= ±Ç¯�= ÊÂ >º 

o  À¢ ¹ÆÖj�= Àº ÍÉ£uÇ¶= Í¶>U½>Ãj¶;  ;�J·Ñ>£¶= ;>ÃQÆg ;>Ãj«¾ ÊÂ ¸Â
;=c>� Æ ;¬É² ;ÁÇ¾>¯¶=  

o  ÁÇ¿vI ¸Â ;T=Æh¶= b¯¢ � �Æfn¶= ¤É� ÍE>J² ËeÆfv¶= Àº =c>� Æ ÍÉ»Â? ÊÂ>º
 b¯¢ � >ÃÉ·¢ °«J�= �Æfn¶= ¤É� ÍE>J² Ð>j¿¶= Î·¢ ½gØ¶= Æ ËeÆfv¶= Àº Ä¾?

;× =c>�Æ ;=c>� ;T=Æh¶= 
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ÍN¶>N¶= Í·Uf�= 6Ç¯¶= Íªf£º�¾=  
  

     T=Æh[¶= b¯¢ � ÍQÆh¶= ±Ç¯� ÍÉÑ>� �Æfm T=eaC ÍÉ»Â? Î·¢ Í·NºÙ= Àº Í¢Ç»� ¹Ø] Àº Íìn¿�= b²ÖI
>� °U ´¶c Á? Î·¢ bÉ²@J¶= ¤º*  

•                    b[¯¢ � �Æfm T=eaC L>É¾>³ºC s� >»Éª ÁÇ¾>¯¶= � aeÆ >º À¢ >¿Mb� Á? bÈfI Àº µ>¿Â ¸Â
;T=Æh¶=  

  

     ̄ ¾ zÇ] Î·¢ L>²e>n�= Íìn¿�= ¤RnI             \f[m ¤[º T=Æh[¶= b[¯£E Í¯·£J�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L>ÉvJ¯�= ¹ÇU p>
Æ+Î·¢ s¿I �¶= Ê¶>�= ÌfiÙ= ÁÇ¾>® � Ìae=Ç¶= L>ÉvJ¯�= bÉ²@I Æ?6  
1* 7b¯¢ Ä¾Ç³E ­f£È T=Æh¶= Á? 

2* 7�QÆh¶= aÇr¯�= >¿Â (�u=�º �ªf{ �E >º ÄÉ·¢ zÆ>«Jº fU ±>«I= ÇÃª =b¯¢ Ä¾Ç³¶ =f�¾ 

3*  L>º=hJ¶= SJ¿È T=Æh¶= b¯¢7>É¾Ç¾>® >Ã¯ÉFìI GQ=Æ 

4*                     � Teb[I ÍÉª>[uC Æ  Í·r[«º aÇ[¿E ¹Ø] Àº Í¶a>FJ�= >»ÃI>FQ=ÆÆ >»Ã®Ç¯U bÈb� � ÀÈfU Á>QÆh¶=
7T=Æh¶= b¯¢ 

5*      ½=�[U= zf[ª Í¶Æ>� Àº efvJ�= ­fì¶= À³� >� b¯£·¶ ±f] ÍE>J� �J£È �Æfn¶= ÅbÂ ½=�U= ½b¢
£J¶>E ÍF¶>ì�= ¹Ø] Àº ÄvÈÇ£I ¼JÈ Á? Æ? �fn¶=7±Øì¶= Æ xÈÇ 

6*             Ä¶Ø] Àº Á>¯«JÈ T=Æh¶= b¯¢ À¢ ¸¯Jjº �>uC b¯¢ ½=fEC �QÆh·¶ À³� T=Æh¶= b¯¢ �C Íª>uÝ>E
    T=Æh¶= b£E ÍFjJ³�= ¹=ÇºÙ= ¤ÈgÇI Æ e>»NJi= ÍÉ«É² Î·¢%    � ¸Ér[«J¶>E Ír[�= Åb[� ±fìJ¶= ¼JÉi

T=Æh¶= b£E ÍFjJ³�= L>³·J»�>E Í¯·£J�= ÍÉ¶>J¶= Ír�=$ 
  

Í·Uf�=Í£E=f¶=  6Í·F¯�= ÍrV·¶ ÊÒÉÃJ¶= ¸»£¶= \fm 
  

                     Æ ÀÃj[«¾? ¤[º �³«J[¶= ¼�g>[¿� ¼ÃIaÇ[¢ b¿¢ ¼ÃÉ·¢ Ä¾? L>²e>n�= Àº Íìn¿�= G·ìI Ír�= ½>JJ]= �
                 ÁafI �¶= ÍÉQcÇ»¿¶= �Æfn¶= tØ^Ji= Æ ¤� ¸Q? Àº ÀÃìÉ� � L>Èf]? Ð>j¾ Î·¢ ¹=Öi \f{ >vÈ?

      U Ê»� ÊQcÇ� T=Æg b¯¢ � >ÃQ=eaC   ÍÉ¾>j[¾Ý= ÀÃ®Ç[¯ *             ¹Ç[U >{Æf[m ÁÇ[³I Á? �Æfn[¶= Åb[� À[³�
                   À[º ¹b£J[i Æ? Í[»Ñ>¯¶= ±Ç¯�= ¼¢bI Æ ËÇ¯Ji >ºC �¶= Æ ¼ÃI>³·J� ¹ÇU ÁÇ³I Á? À³� >»² ¼Ãr^m

bÈh�= ¼Ã¿º Æ ¼Ã®Ç¯U ¤ÉiÇI ¸Q? Àº ÌaÇQÇ�= L>ie>»�= Æ �¾=Ç¯¶=* 
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@ò—¨a2@ZÛ@òí†b¾a@ÖìÔ¨a@òíbà¨@òîÛf×@xaëÛa@‡ÔÇ@õbäÜIòîuëÛa@pbØÜn¿H 
 

1$ ­=bÂÙ=6 
 

�C Ír�= ÍÈ>Ã¾ � L>²e>n�= ¸qÇI6  
o ÌfiÙ= Ð>F¢? � >Ã¿º Í»Â>jº Åe>FJ¢= ¤º ¹h¿�= � Ì?f�= ÄE ½Ç¯I Ëd¶= ¸»£¶= ÍÉ»Â? ¼ÉÉ¯I * 

o ÌfiÙ= Ð>F¢? Ê®>E Æ Ð>¿EÙ= Í¯«¾ Æ ÍQÆh¶= Í¯«¿E °·£JÈ >»Éª �QÆh¶= �E ÍÉ¶ÆÖj�= bÈb�*  
o ·¶ Á? �CT=Æh¶= Ð>¿M? L>³·J� Àº ¼²=fI >º ¸² � °U ÍQÆh*  

  

2$  Ìb�=6Á>J¢>i*  
  

3$ ¸Ñ>iÇ¶=6 
 

o ±eÆ*ÌeÇFi Æ? ¼R�= �F²  
o  ÌfiÙ= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¿£�= tÇr¿¶= 

o ½Ø®?*  
  

4$ Ír�= ¸U=fº6 
 

o ¸»£¶= ½ÇÃ«º bÈb�%*15Í¯É®a $ 

o ÍÈa>�= >ÃJ»É®Æ ¹h¿�= � Ì?f�= ½>Ãº bÈb�%*40a$  
o b]? GQ=Ç¶= fq>¿£¶= bÈb� �E T=Æh¶= Ð>¿M? Í»²=��= L>³·J»�= ¤ÈgÇJ¶ e>FJ¢×= �£E >Â

 �QÆh¶=%40a$ 

o �f£º �>n¾%*15a$ 

o Êº>J] �>n¾  %10a$  
 

�ÆÙ Í·Uf�=6¬Èf£I Æ p>¯¾ * 
  

� �³«J¶= ÀÃ¿º G·ìIÆ Ì�§q L>¢Ç»� �C L>²e>n�= Íìn¿�= ¼j¯I6  
o ¸»¢ Í»·³E aÇr¯�= >º ; 

o ¸»¢ Í»·² À� ÄÉ¿£I Ëd¶= >º ;  
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 Í»·³¶ ÄÉ¶C K·qÇI Ëd¶= ¬Èf£J¶= Êì£I ¸»¢ Í¢Ç»� ¸²�¸»¢ � ½Ç¯J¶ ÌeÇFj¶= � Íìn¿�= >ÃFJ³J¶
 ÍÉU Í·Nº? f²c ÀÃ¿º G·ìIÆ L>²e>n�= Î·¢ Íìn¿�= Å?f¯I bUÇº ¬Èf£I tØ^Ji>E Í²�nº L>¢Ç»�=

ÄÉ¶C À·qÇI Ëd¶= ½ÇÃ«�= b²ÖI*  
  

ÍÉ¾>N¶= Í·Uf�= 6¸É·VJ¶= Æ ÍÉ¿Âd¶= Í£EÆh¶=  
  

E ÍVÑ× ¤uÆ Î·¢ L>²e>n�= ¤É� Íìn¿�= b¢>jI ÍÉ¶>J¶= Í·ÒiÙ= ¹Ø] Àº Æ ÍÉ¿Âd¶= Í£EÆh¶= ¹>»£Ji>
ÊºÇÈ ¸³nE >ÃE À»¯È �¶= ½>Ã�>E6  

o ;�º>¿I ÎJº Æ ��¯ÉJjI ÎJº  
o ;eÇì«¶= ¸F® >ÃE �ºÇ¯I �¶= ½>Ã�= ÊÂ >º  
o ;eÇì«¶= b£E >ÃE �ºÇ¯I �¶= ½>Ã�= ÊÂ >º  
o Ç¯I �¶= ½>Ã�= ÊÂ >º;Ð=b§¶= ¸F® >ÃE �º  
o ;Ð=b§¶= b£E >ÃE �ºÇ¯I �¶= ½>Ã�= ÊÂ >º  
o ;Ð>n£¶= ¸F® >ÃE �ºÇ¯I �¶= ½>Ã�= ÊÂ >º  
o ;Ð>n£¶= b£E >ÃE �ºÇ¯I �¶= ½>Ã�= ÊÂ >º  

  

L>E>QÝ= � °É®bJ¶= Î·¢ L>²e>n�= Íìn¿�= O� Æ ½>Ã�= ÅdÂ bÉjRJ¶ eÇrE Í¾>£Ji×= À³� 6 ½>Ã� Í·Nº?
 Ð>j¿¶=%�>¯ÈC (¹h¿�= GÉIfI (Íieb»·¶ ¹>«{Ù= ÓÉÃI (¹>«{Ú¶ eÇì«¶= Ð>ì¢C (eÇì«¶= ÓÉÃI (¹>«{Ù= 

¹>«{Ù= ¤º Í£Q=f�= (¹>«{Ù= ¤º G£·¶= (kEØ�= ¸j¦ (±Çj·¶ H>Âd¶=***�=$ 
  

 ½ÇÃ«� L>²e>n�= Íìn¿�= f²dI�¸»£¶= � ÀÃÉ·¢ ?f¯Ji >Ã¾? À� \fnI Æ >¯Fjº ÄÉ·¢ ±>«I×= � Ëd¶=
�= ÍVÑ× ÄÉ·¢ °«J�= ¸»£¶= ½ÇÃ«º À»u Teb¿I Í»Ã�= ´·I K¾>² ÁC bÈb� ÀÃÉ·¢ Æ >Ã¾f²c �¶= ½>Ã

 ÍºØ¢ ¤vI OÉ}X >Âe>FJ¢= À³� �¶= Íìn¾Ù= Î·¢ �Ø»¢ �ÍºØ¢Æ O Teb¿I × �¶= Íìn¾Ù= Î·¢ 
%�«·J� �¾Ç¶ Íìn¿�= ¸»£JjI Á? ÀjVJjÈ*$  
  

 bÈbQ Àº ½>Ã�= ÍVÑ× Íìn¿�= d]@I >Âb£E bÈb� ÀÃÉ·¢ Á?Æ ½>Ã�= ¤É� ÀÃÉ·¢ ?f¯Ji >Ã¾? Ð>j¿·¶ \fnIÆ
fQ? ÄÉ·¢ ÁÇu>¯JÈ Ëd¶= �>n¿¶= Î·¢ ÌfÑ=a ¤vI Æ =fQ? >ÃÉ·¢ ÁÇu>¯JÈ ½>Ã�= ÅdÂ Àº ÌbU=Æ ÍÈ?*  

 ÍºØ¢ >ÃÉ·¢ ¥ÇuÇ�= ½>Ã�= H>jJU>E Íìn¿�= Ìb¢>j� L>²e>n�= ½Ç¯IX% Ø»¢ �J£I �¶= Ë? $ ab¢ Æ
Çº �¶= ½>Ã�= ÌfÑ=a >ÃÉ·¢ ¥Çu%=fQ? >ÃÉ·¢ ÁÇu>¯JÈ �¶= ´·I Ë?$  
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ÍÉ¶>J¶= Í·ÒiÙ= e>FJ¢×= �£E =b]? ÍÉÑ>Ã¿¶= Í·Ér�= � ÀÃÈ?e L>²e>n�= ¤É� ËbFI Ê¢>� p>¯¾ �61  
o  Æ Ð=b§¶= Î·¢ ¹Çr�= � ¼Â>jI �¶=Æ ¹h¿�= Te>]Æ ¸]=a >ÃE À»¯I �¶= ½>Ã�= ab¢ ¼²

»ÃJÈe=f»JiC Á>»u Æ ÏÆ@�=>;  
o ¶          f[QÙ= Ç[Â >[º ´If[i?Æ ´[¶h¿º Te>[] f]A s^n¶ ½>Ã�= ÅdÂ k«¿E ÊºÇ¯I Á? ´¶ Á>² Ç

½>Ã�= ÅdÂ ÍÈa@I ¸E>¯º Ä¿ÉF·ìJi Ëd¶=; 

o      Í·� ¹Ç¯¾ >ºb¿¢ �£¾ =c >º 6        ;ÁÇ·§JnÈ × �QÆg Æ? �]? Æ? Êº? %      ÁÇj[¶>Q ¼[Ã¾? Ë? H=Ç�=
¹h¿�= �$  

o ½>Ã�= Î·¢ °Fì¿È Í·»�= ÅdÂ Àº b»Jj�= ½ÇÃ«�= ¸Â;¹h¿�= � Ì?f�= >ÃE ½Ç¯I �¶=  

o  ;½>Ã�= ÅbÃE ½>É¯¶= À¢ ¼Ã¢>¿Jº= Í¶>U � ÌfiÙ= �rº >º 
 

 ÀÃ¿º G·ìI ¹h¿�= � >ÃE À»¯I �¶= ½>Ã�= �C Íª>uÝ>E ¹h¿�= Te>] À·§JnI ÊI=Ç·¶= Ð>j¿·¶ ÍFj¿¶>E
ÍÉ¶>J¶= Í·ÒiÙ= ¹Ø] Àº p>¯¿¶= Ð>¿¦C Íìn¿�= 6  

o  ½Ç¯È �¶= ½>Ã�= ÊÂ >º;¹h¿�= ¸]=a Æ Te>] TÆh¶= >ÃE  
o ;¹h¿�= Te>] Æ ¸]=a ÍQÆh¶= >ÃE ½Ç¯I �¶= ½>Ã�= ÊÂ>º  
o                   ¥Ç[»� À[º ¹h¿�= ¸]=a ÍQÆh¶= >ÃE ½Ç¯I �¶= ½>Ã»·¶ ÍÈa>�= Í»É¯¶= >ÃÉì§I �¶= ÍFj¿¶= ÊÂ >º

ºgØ¶= ÍÉ¶>�= Ð>F¢Ù=Í ; ÌfiÙ= �ÉjJ¶ % ØNº1+3�= L>¯«¿¶= ¬r¾ Æ? L>¯«¿¶=  $ 
 

f�=ÍJ¶>N¶= Í·U 6p>¯¾ Æ ÍÈ>³U 6  
 

 ÄE ½Ç¯I Ëd¶= ¸»£¶= Í»É® Æ ÍÉ»Â? Àº ÄÉ¶C =Ç®fìI >º ¼ÂÙ sÉ^·JE Íìn¿�= Ìb¢>j� L>²e>n�= ½Ç¯I
 ÌfiÙ= Ð>�? � ¸»£¶= =dÂ Í»Â>jº Ïbº Æ ¹h¿�= ¸]=a Àº ÍQÆh¶= Ír¯¶= L>²e>n»·¶ Íìn¿�= Ê³VJ¶

ÍÉ¶>J¶= 6 
 
 
 
 
 
  

                                                 
1 Ji? F¿�ËfÈgÆ Í¶>ÂÆ Ê»^ª? g>¿Ãº a=b¢C Àº Ì?f»·¶ Á>j¾Ý= ±Ç¯U Î·¢ �ÈebI GÉJ² >¿®Ç¯} ÍF¶>ì�= Àº �>n¿¶= =dÂ   
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      Ìb� Á>QÆhJº �i>È Æ ÍÉ�20                  Î[·¢ Í[É�  LfÃ[i Í¿[i ÀÈfn[£¶= Í·É{ (¹h¿�= Te>] >£º ÁØ§JnÈ (Í¿i 
                     Í[É§E ¸[»£·¶ ÄJ®Æ ¸² >if³º ¹h¿�= À¢ GÉ§J¶= ¼Ñ=a Á>² �i>È ÁÙ Ð>¿EÙ= ÍÉEfI Æ ¹h¿�= �EbI Æ �ÉjI

                     ¸[»£¶= À[¢ GÉ§J·¶ fìvI K¾>² >º >F¶>¦ �¶= ÍÉ� k³¢ ¸vª? Gq>¿º �C ¹ÇqÇ¶= Æ Ä·»¢ � Ê®f¶=
È>¿£·¶      Í[É·»£¶= >[ÃI>É¾>³ºC fÈÇìI  Î·¢ �·i l>³£¾= Ä¶ Á>² >� ¹>«{Ù= Æ ¹h¿�>E Í *    =f¯J[i= Í[È=bF¶= d[¿º

           ËfÃn[¶= Åf[Q? ÊN·M ¸E>¯º fÃm ¸² ËaÖÈ Á>² OÉ} Ê³¿E zf® a>»J¢>E TÆh¶= Å=�m= ¹h¿º � Á>QÆh¶=
             ̂ n¶= >ÃI>¯«¾ Æ Ð>¿EÙ= Æ ¹h¿�= L>¯«¾ ÍÉì§I � ¼Â>jI ÁÙ Ìfìvº ÍÉ� K¾>³ª    L>¯«¾ �C Íª>uÝ>E ÍÉr

                       L>ºh·Jj[º ¤[É� Í[Éì§J¶ �>[² �[¦ TÆh[¶= f[Q? Àº Ê®>F¶= O·N¶= ÁÇ³¶ =f�¾ Á>ÉUÙ= x£E � TÆh¶=
                     Á? ¸[Q? À[º >[Ãº? À[¢ >[ÃJMeÆ L=fÂÇ[�  ¤ÉFI Á@E ÍÉ� Î·¢ X·È �i>È XFq? �¿j¶= eÆfº ¤º (ÌfiÙ=

           >® xªf¶= � >Âe=f»Ji=  ¤º Ä¾? ×C XEfº ¥Æfnº � >Âf»NJjÈ          >ÃIb[¢ Ð>[ÃJ¾×= b[£E Ìfm>Fº Æ >Ã¯É·ìJE ½
                         Í[É� Á? �[¦ (=Æ�[² b[® Ð>[¿EÙ= Á? Æ Í[q>] Ê¾Ç¾>[® b¿i ÁÆbE Ä¶ >�ØJU= ÏÇ¢bE ¹h¿�= ÐØ]DE >ÃF¶>{
                      Í[»É® À[º ÍFj[¾ Î[·¢ ¹Çr�= ¸Q? Àº  Í»³V»·¶ G·ìE Kºb¯I Æ ¹h¿�= � À³j¶= � >Ã¯} K³j�

¬r¿¶= � >ÃIabU ÍÉ¶>�Ý= ¹h¿�=*  
  

 �ÍÉ¶>J¶= Í·ÒiÙ= Î·¢ L>²e>n�= GÉ� Ê¢>� p>¯¾6  
o ;Í»³�= ¼³U ÄÉ·¢ ÁÇ³Éi =c>º À³È?e �  
o  ;ÌfiÙ= Ð>�? ¸Q? Àº ÍQÆh¶= >ÃJºb® �¶= ÍÈa>º �§¶= Æ ÍÈa>�= L>»Â>j�= ¤É� ÊÂ >º

%ºgØ¶= L>¯«¿¶= ÍÉì§I �C Íª>uÝ>E ¹h¿�= �EbI Æ �ÉjIÍ $ 

o �nÈ Á? TÆh¶= Í¢>ìJi>E Á>² ¸Â L>¯«¿¶= ÍÉì§I � ÍQÆh¶= Í»Â>jº ×Ç¶ ¹h¿�= Ë
ºgØ¶=Í;Å�ÉjJ¶   

o  ;Íq>�= >ÃI>³·J»� ­frJ¶= ÍÉ«É² ÍQÆh¶= Î·¢ zf«È Á? TÆh·¶ °� ¸Â  
o  ;ÌfiÙ= Ð>�C ¸Q? Àº ÍQÆh¶= >ÃJºb® �¶= L>ÉVvJ¶= ÊÂ >º% ½b¢ (>ÃIfQ@E ¤J»J¶= ½b¢

ÍÉr^n¶= Æ ÍÉ·»£¶= >ÃI>É¾>³ºC fÈÇìI$ 

o ¼Éj¯J¶= ÇÂ >º ÍÈÇ¿£�= Æ >Ã¿º ÍÉ¶>�= ÍÉ¶h¿�= Ð>F¢Ù= Æ ½>Ã�= ¤ÈgÇJ¶ Ä¾ÆfI Ëd¶= Gj¾Ù= 
;>»Ã¿ÉE Öª>³J¶= Á>»v¶ �QÆh¶= �E 
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Í£E=f¶= Í·Uf�= 6�¾=Ç¯¶= Íªf£º 
  

 Æ �EbI ÍÉ«É² Î·¢ �QÆh¶= �E °Fj�= ±>«I×= ÍÉ»Â? Î·¢ Í·NºÙ= Àº Í¢Ç»� ¹Ø] Àº Íìn¿�= b²ÖI
³·J»�= ¤ÈgÇI>»� °U ´¶c Á?Æ Î·¢ bÉ²@J¶= ¤º  >»Ã¿ÉE ÍÉQÆh¶= L>*  

o                          ¤[ÈgÇI Æ �Eb[I L>[É¾>³ºC s[� >[»Éª ÁÇ¾>[¯¶= � aeÆ >[º À[¢ >¿Mb� Á? bÈfI Àº µ>¿Â ¸Â
;ÍÉQÆh¶= L>³·J»�=  

  

 \fm ¤º T=Æh¶= b¯£E Í¯·£J�= ÍÉ¾Ç¾>¯¶= L>ÉvJ¯�= ¹ÇU p>¯¾ zÇ] Î·¢ L>²e>n�= Íìn¿�= ¤RnI
Æ+ÉvJ¯�= bÉ²@I Æ?Î·¢ s¿I �¶= Ê¶>�= ÌfiÙ= ÁÇ¾>® � Ìae=Ç¶= L>6  

o ¹>³mÙ= Àº ¸³m Ë@E Ä¿¢ �¯jI × TÆh¶= ÍÉ¶ÆÖjº Àº ÊÂ ÍQÆh¶= Í¯«¾ Á?؛   
o 7Ìea>® ÊÂ ÁÇ³I Á? Î·¢ TÆh¶= hR¢ Í¶>U � �¯ª ½Ù= Î·¢ GQÇJI Ð>¿EÙ= Í¯«¾ Á?  
o 7>£º �QÆh¶= ÍÉ¶ÆÖjº Àº ÇÂ ÌfiÙ= ÁÆÖm �EbI Æ �ÉjI Á?  
o ¶ °� Ä¾? Í¯ÉMÆ ¹Ø] Àº °U× ¸³nE Æ? T=Æh¶= a>¯£¾= Ð>¿M? °E>i ¸³nE >¯«JÈ Á? Á>QÆh·

 Ð>¿M? ÍFjJ³�= ¹=ÇºÙ= e>»NJi= Æ �EbI ÍÉ«É² Î·¢ >�Ø] Àº Á>¯«JÈ T=Æh¶= b¯¢ À¢ Í·¯Jjº
7ÍÉQÆh¶= ½>É®  

o  Ä³·� K¾>² >º Æ ±=br¶= À»vJI �¶= Æ Íq>�= >ÃI>³·J� � ­frJ¶= � °�= ÍQÆh·¶ Á?
®7T=Æh¶= ¹Ø] >ÃÉ¶C GÂÆ Æ? ÄJMeÆ >º Æ T=Æh¶= ¸F 

  

Íjº>�= Í·Uf�= 6Í·F¯�= ÍrV·¶ ÊÒÉÃJ¶= ¸»£¶= \fm 
  

 Æ ÀÃj«¾? ¤º �³«J¶= ¼�g>¿� ¼ÃIaÇ¢ b¿¢ ¼ÃÉ·¢ Ä¾? L>²e>n�= Àº Íìn¿�= G·ìI Ír�= ½>JJ]= �
 ¤É� tØ^Ji= Æ ¤� ¸Q? Àº ÀÃìÉ� � L>Èf]? Ð>j¾ Î·¢ ¹=Öi \f{ >vÈ? �¶= ÍÉ«É³·¶ L>U�¯�=

;>»Ã¿ÉE Öª>³J¶= Á>»v¶ �QÆh¶= �E ÍÈÇ¿£�= Æ >Ã¿º ÍÉ¶>�= ÍÉ¶h¿�= Ð>F¢Ù= Æ ½>Ã�= ¤ÈgÇJ¶  Gj¾Ù= >Ã¾ÆfÈ  
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@ò—¨a3@ZxaëÛa@‡ÔÇ@À@ÖìÔzÜÛ@òîöb¼@Âë‹’@xaŠ†g@ë@ëbÐnÛa 
  

1* ­=bÂÙ=6 
 

�C Ð>j¿¶= ¸qÇJJi Ír�= ÅbÂ ¹Ø] Àº6  
o fQÝ= Æ �¾=Ç¯¶= ¼Ãª7L>³·J»�= tÇr~ b¯¢ Æ ¸r«º T=Æg b¯¢ ½=fEC ¸Q? Àº L=Ð=  
o 7ÊQcÇ� T=Æg b¯¢ � >ÃQ=eaC aÇI �¶= ÍÉQcÇ»¿¶= aÇ¿F¶>E ÍVÑ× ¤uÆ 

o 7T=Æg b¯¢ Î·¢ zÆ>«J¶= L=Ð=fQC Ín®>¿º Æ ¸É·� 

o                       fÈÇ[ìI Æ ÀÃ®Ç[¯U Ê[»� ¸r[«º T=Æg b[¯¢ Í¦>É[q ÁÆa ¹Ç[� �[¶= ¸[É®=f£¶= bÈb�
ÅdÂ gÆ>RJ¶ L>ÉRÉI=�i=7¸É®=f£¶=   

  

2* Ìb�= 6Á>J¢>i 
  

3* ¸Ñ>iÇ¶= 6 
 

o Ïf]? �¾=Ç® Àº Æ ÌfiÙ= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¿£�= tÇr¿¶=*  
 

4* ¸U=f�=6 
 

o  �ÆÙ= Ír�>E �²dI%10a$  
o �f£º �>n¾%*20a$  
o  ÊQcÇ� T=Æg b¯¢ Í¦>Éq%20a$  
o  zÆ>«J¶= ÍF£¶%40a$  
o  p>¯¾%20a$ 

o  ½>JJ]=%10a$  
  

�ÆÙ= Í·Uf�= 6�²dI6  
  

   bUC Àº Íìn¿�= G·ìI               �Æfn[¶= ¤[uÆ Í[É»Â? ¹ÇU �J¯E>j¶= �Jr�= � ÅÆ?e >º sÉ^·I L>²e>n�= Ï
ÍÉQÆh¶= L>³·J»�= ¹ÇU b¯¢ Í¦>Éq ¹ÇU >vÈ? Æ T=Æh¶= b¯¢ � ÍE>J²*  
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 ÍÉ¾>N¶= Í·Uf�= 6L=Ð=fQÝ= Æ �¾=Ç¯¶= Íªf£º  
  

                b[¯¢ � >vÈ? Æ T=Æh¶= b¯¢ � >ÃJª>uC À³� �¶= �Æfn¶= L>²e>n»·¶ Íìn¿�= \fnI    L>[³·J»�= ¹Ç[U
ÍÉ¿£º Ïf]? �¾=Ç® Àº Æ? ÌfiÙ= ÁÇ¾>® Àº >®Øì¾= ´¶cÆ ÍÉQÆh¶=*  

      ºgØ¶= L=Ð=fQÞ¶ >ìjFº =�j«I >vÈ? Íìn¿�= Êì£IÍ            L>[³·J»�>E b[¯¢ Æ T=Æh¶= b¯¢ fÈf� ¸Q? Àº – 
¬É² Æ ÎJº (ÀÈ? (ÍÉ¾Ç¾>¯¶= ÄI>º=hJ¶= Æ (ÄE ½Ç¯È >º ( Àº ½>º?*  

  

ÍN¶>N¶= Í·Uf�= 6= Í£EÆh¶=ÍÉ¿Âd¶6   
  

                 ÁafÈ �¶= �Æfn¶= ÄÉª T=eaC ÀÃ¿³� OÉ} Ê¶>Nº T=Æg b¯¢ � �³«J¶= L>²e>n�= Àº Íìn¿�= G·ìI% Æ?
     ́ ¶c ÁafÈ ÀÃìÉ� � L>Èf]? Ð>j¾ $           ¸[»£¶= Àº >®Øì¾= ´¶c Æ (Ì?f»·¶ ÍÉ¾>j¾Ý= ±Ç¯�= Á>»u ¸Q? Àº

      �J¯E>j¶= �Jr�= Ð>ÃJ¾= b£E ¹g>¿�= � ÄE À»® Ëd¶= ÊÒÉÃJ¶=  ¹Ø[] Àº p>¯¿¶= h«� Á? Íìn¿»·¶ À³� (
ÍÉ¶>J¶= Í·ÒiÙ=6  

o                     ÍÉ¾>j[¾Ý= ±Ç[¯�= Í[È>� ¸[Q? À[º T=Æh¶= b¯¢ � >ÃQ=eaC À³»�= �Æfn¶= ÊÂ >º À³È?e �
;¬É² ;Ð>j¿·¶  

o ;T=Æh¶= b¯¢ � >ÃQ=eaC G� �¶= Æ T=Æh¶= ¹Ø] >Ãº=�U= ¼JÈ × Ì?f»·¶ ±Ç¯U bQÇI ¸Â  
o ^mÙ= s� �¶= ±Ç¯�= ¹ÇU;L>³·J»�= s� �¶= ±Ç¯�= ¹ÇU ;t>  

  

ÌeÇFj¶= Î·¢ L>²e>n�= >ÃU�¯I �¶= �Æfn¶= ¤É� ÍE>J³E Íìn¿�= ½Ç¯I*  
  

Í£E=f¶= Í·Uf�= 6T=Æh¶= b¯¢ Î·¢ zÆ>«J¶=6 
  

                  ¼Ã¿[º G[·ìIÆ (Á>É·F¯Jj[º �[QÆg >J·Ñ>¢ ÁØN� �J¢Ç»� �C À»j¯¿È Á? L>²e>n�= Àº Íìn¿�= G·ìI
   = e=ÆaÙ= G£¶ ÓÉÃI       À»v[JÈ Æ Ê¶>[Nº Æ ÊQcÇ� T=Æg b¯¢ Î·¢ zÆ>«J¶>E ÁÇºÇ¯È ­Çi Ä¶Ø] Àº Ëd¶

      °E>j¶= �>n¿¶= � >Ã¾f²c �¶= �Æfn¶= ¸»� *  ¸²�Í·Ñ>¢ �       >[Ã¾afÈ �¶= �Æfn¶= � f³«Ji–     × �[¶= Æ? 
>Ã¾afÈ)>ÃF¶>ìºÆ >Ã«®Çº ¼¢a ¸Q? Àº ½b¯I Á? Í·Ñ>¢ ¸³¶ À³� �¶= L=fÈ�J¶= ¤É� T=f^Ji= ¤º *  

£Ji                 Í²e>n[�= Åb[Â ½Ç¯J[i OÉ} >»Âe=ÆaÙ �J·Ñ>£¶= ÓÉÃI Í·É{ ÌbÈ>� Î¯FJ¶ L>²e>n�= ÏbUC Íìn¿�= �
�¶b£¶= eÆbE *  

 .تأخد اموعتين بعض الوقت للتفكير و يء أدوارهم ليقوموا بعدها بلعب الأدوار
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Íjº>�= Í·Uf�= 6¸É·� Æ Ín®>¿º* 
  

�= G·ìI e=ÆaÙ= G£¶ Ð>ÃJ¾= b£E Ìfm>FºL>²e>n�= Àº Íìn¿6  
o ;e=ÆaÙ= G£¶ Ä¿»vI >º � À³È?e >º  
o  ¸³¶ ÍFj¿¶>E�Í·Ñ>¢ � ¬®Çº Àº ¼³¶ �FI =c>º�Í·Ñ>£¶= �;Ïf]Ù= 

o ;>ÃE ¼J»® �¶= e=ÆaÙ= Í·É{ G£q Ä¾? ¼³¶ �FI Ëd¶= ÐÊn¶= ÇÂ >º 

o ;=dÂ e=ÆaÙ= G£¶ ¹Ø] ÊºÇ»£¶= ÁÇ£¶= tÇr~ ¹Ç¯¶= ¼³¿³� =c>º 

o     Æ? bÈfI K¾>² ¼³¿º Àº                  Æ >[É¶>U Å>¿n[®>¾ Ëd[·¶ ¸[M>� T=Æg b[¯¢ >� ÁÇ³È Á@E ¸F¯Ji K¾>² 
;× =c>� Æ ;=c>� ;>ÂÇ�f²c �¶= �Æfn¶= ¤É� ¸³nÈ Ëd¶= 

o                  ½>[É¯¶= ´[¾>³ºDE �¿v[I ¸Â ;´J¿E= T=Æg b¯¢ Æ? ´Q=Æg b¯¢ Î·¢ zÆ>«J¶= � �¦fI ¸Â
;¬É² ;× =c>� ;=c>� ;´¶dE 

o    Æ ¼³Ee>� Àº >®Øì¾=+  >^m? He>� Æ?           >[Ã¾? ÁÇ¿vI �¶= ¸²>n�= ÊÂ >º ¼³ìÉ� � ÀÈf]A t
;T=Æh¶= b¯¢ fÈf� Æ zÆ>«J¶= ¹Ø] ¼³u�£Ji 

o ;ÍÉ·Ñ>¢ ¸É®=f¢  
o ;ÍÈe=aC ¸É®=f¢  
o ;ÍÉ£»J� ¸É®=f¢  
o ;ÍÉr^m ¸É®=f¢  
o ;>Â�¦ 

o                      � ¬[É² ;>[ÂgÆ>� � X[� Æ ¸[É®=f£¶= ÅdÂ ÏbUC ÄJu�¢= Á? °Fi Àº À³¿º bU? µ>¿Â ¸Â
;´¶c 

o   gÆ>� >¿¿³� ¬É²                 À[� À[� ;ÅgÆ>[� Î·¢ >¾b¢>jÉ¶ ÄE ½>É¯¶= À³� >º µ>¿Â ¸Â ;¸É®=f£¶= ÅdÂ 
;¸É®=f£¶= ÅdÂ Î·¢ Ð>v¯¶= ¸Q? Àº ÍQ>} 

  

Íia>j¶= Í·Uf�= 6½>JJ]=  
  

                   ¹Ç[U Í[Èe>FQC Æ Ìb[UÇº ÍÉ�e L>¢ÇFìº Î·¢ fªÇJI Í»·jº Ïf]? ¹Æa � Ä¾? L>²e>n»·¶ Íìn¿�= \fnI
=Ç�= Àº bÈb£¶= À»vJI (T=Æh¶= b¯¢Í·r«�= a*  
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                     À[º Ð>j[¾ Í²e>n[� ÊEe>[§º ËÇ[ÃQ Sº>¾fE e>{C � ÊI@I ÍÉjÉjVJ¶= sr�= ÅbÂ Á? ¬É² >vÈ? \fnI
                   ¤[º ÍÈÆe>n[I L=Ð>¯¶ (ÄÉª Í³Èfn¶= L>É£»�= Lh�? Sº>¾�¶= =dÂ e>{C � Á? Æ (k¾ÇI Æ fÑ=h�= (Hf§�=

    Àº Hf¯È >º1500           ¿E Î·¢ ËÇJ� ÊQcÇ� T=Æg b¯¢ fÈÇìI  ¸Q? Àº Ì?fº=        Í[È>� >[Ã¿º ­b�= Í·r«º aÇ
Ír�= ÅbÂ À»u ÊQcÇ� T=Æg b¯¢ Í¦>ÉrE ÀÃj«¾? ÀÂ À»® �¶= Í¯Èfì¶= k«¿E (Ð>j¿¶= ±Ç¯U  *  

                   Ç[Â TcÇ»¿¶= =dÂ Á? ¼Â�� Æ �jFº ¸³nE ÄI>ÈÇJ� À¢ ¼� PbVJI Æ T=Æh¶= b¯¢ TcÇ� ¼Ã·¢ zf£I
ÄE k¾@JjI Æ? Ä·»£JjI Á? bÈfI À� fªÇJº >É¶>U* 
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xˆì¹xaëÛa@‡ÔÇ@Âë‹“i@Ý—Ðß@1@ @
  

 ¤º >Ém>�%ÍÉr^n¶= ¹=ÇUÙ= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¿£�= a=Ç�= T=eaC+ ÌfiÙ= $ �QÆh¶= ÍÉ¾>³ºC Î·¢ s¿I �¶= Æ
 b¯¢ � T=eaC>»ÃQ=Æg¤É�  À³»�= �Æfn¶= ±>«I×=>ÃÉ·¢  (% À¢ ÍÈeÆfv¶= L>ºÇ·£�= Ê®>E Æ Ð>�? T=eaC

�QÆh¶= $Ê¶>J¶= Î·¢ >¯«I=6  
  
I( vJ¯º Íº>¢ L>É2 

  

 Ìa>�=1 6T=Æh¶= ¬Èf£J¶ �²dI3  
  

¹>Nº6  
 Ð>n¾CÆ ­>«£¶=Æ Á>rUÝ= ÄJÈ>¦ (½=Æb¶= ÄQÆ Î·¢ Ì?fº=Æ ¸Qe �E Ê¢fm �E=fIÆ z=fI ±>NÉº T=Æh¶=

 Í¾Æb�= ÅdÂ ½>³UÙ >¯F{ �QÆh¶= ÍÈ>¢fE (Ìf¯Jjº Ìfi?%ÊEf§�= ÌfiÙ= ÁÇ¾>®*$  
  

 T=Æh¶= ÇÂÌ?fº= Æ ¸Qe �E ¼JÈ ÊÑ>ue b¯¢ ÌaÇ�= >Ãi>i? Ìfi? ÀÈÇ³I Äª=bÂ? Àº Ê¢fn¶= ÄQÇ¶= Î·¢ 
 H>j¾Ù= Î·¢ Í�ª>�= Æ �QÆh¶= Á>rUC Æ ÁÆ>£J¶= Æ Í�f¶= Æ%ËfÑ=h�= ÌfiÙ= ÁÇ¾>®$ 

 
 
 
 

                                                 
1   À³� Í·Nº? Æ Ín®>¿»·¶ ¤u=Ç� L>U�¯º ¼Èb¯I ¹Ø] Àº (T=Æh¶= b¯¢ Í¦>Éq ¹Ø] �QÆh¶= a>meC �C ­bÃÈ TcÇ»¿¶= =dÂ

�Æfn² >ÃQ=eaC * �C l>iÙ>E Î£jÈ �C Íª>uÝ>E ¼ÃQ=Æg? ¤º T=Æh¶= b¯¢ Î·¢ zÆ>«J¶= ÍÉ·»¢ ¸ÉÃjI (¼Ã®Ç¯} Ð>j¿¶= �²dI
 À³»�= a=Ç�= Àº Í¢Ç»� (T=Æh¶= aÇ¯¢ Í¦>ÉrE �É¿£�= Æ �¶ÇÒj�= Ð=Çj¶= Î·¢ t=Ç�= Æ �ÉºÇ»£¶= �·¢>«¶= ¤É»� ¼Èb¯I

T=ÆgÙ= Î·¢ ¼Ãªf{ Àº >ÃU=�®= * >£«¾ fN²Ù= Æ Gj¾Ù= ¹Ç·�= ¸³¶ ¸vªÙ= Àº Ê¶>J¶>E Æ (¼ÃJÉ£uÇE Í¿ÉÂe Î¯FI �QÆg ¸³¶
 Ê»� �ÆfnE T=Æg b¯¢ °·] Àº ­b�= Ì>¢=fº ¤º ¼ÃI>ÉQ>U Î·¢ fN²? GÉ� >{Æfm ¼ÃQ=Æg b¯¢ =Ç¿»vÈ Æ =Æe>J� Á? �QÆg

 �fm ¸² ¸Èb£I ¼Ã¿³� >»² ÍÈeÆfu >Ã¾ÆfÈ �¶= �Æfn¶= ¤É� >«ÉvÈ Á? ÁcC �QÆg ¸³·ª (Ð>j¿¶= ±Ç¯U Í¿»vJ�= �Æfn¶= Àº
K®Ç¶= eÆfº ¤º ?fìI Á? À³»�= L=�§J�= GjU T=Æh¶= Ì�ª ¹Ø] b¯£¶= � * kÉ¶ Æ ¹>Nº ×C ÇÂ >º T=Æh¶= b¯£¶ TcÇ»¿¶= =bÂ

ÍÉ¾Ç¾>® XÑ>r¾ * �¶= ÍÉÑ>Ã¿¶= �Æfn¶= ¤É� ÍÉ¾Ç¾>® Àº b²@J¶= ¸Q? Àº �É¿Ã�= �rJ^�= bU? Ìe>nJi= Î·¢ T=ÆgÙ= ¤É� ¤Rn¾
¼JÉi¼ÃQ=Æg b¯¢ � >ÃQ=eaC Î·¢ >»Ã¿ÉE >º ±>«I×= *  

2   Á>Ia>�=1 Æ 2 �¶= a=Ç�= ¤É»� fj«�= ¤Qf�= ÍE>N� >¾Ç³I Á? Æ �QÆh¶= �E >º Í®Ø£¶= ÄÉQÇI (T=Æh¶= b¯¢ �{@I �C Á>ªbÃI 
>»ÃÉ·I*   

3 ¶= ¹=ÇUÙ= ÁÇ¾>® � Í¿»vJ�= L>ÉvJ¯�= Àº Ìfm>Fº d]@I Á? À³� Ìa>�= ÅdÂ ÍÉr^n +ÌfiÙ=  
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 Ìa>�=2 6�QÆh¶= �E Í¶a>FJ�= L>FQ=Ç¶= Æ ±Ç¯�=4  
  

H >£º �QÆh¶= ½hJ·È6  
o = (ÌaÇ�= (½=�U×= ¹a>FI (­Æf£�>E Ìfm>£�== (�¶a>FJ�= Ìb¢>j�= Æ Í¾>¢Ý= (Í�f¶ Æ ½Øi � oÉ£¶

>»ÂbU? fvÈ Á? Ëa>«I7f]Ù>E  

o fiÙ= ÁÆÖn¶= �ÉjI Î·¢ ÁÆ>£J¶=È�>rº Ð>�C Æ �>«�= � Í»Â>j�= Æ ÍÌfiÙ=  Æ ÍÈa>�= 
Æ (ÍÈÇ¿£�=¶=7´¶c ¸Q? Àº ÍºgØ¶= L>É¶ÆÖj�= Æ ½>Ã�= ËÆ>jJ¶>E ¼i>¯J 

o f¯¶= c>�= � eÆ>nJ¶=7ÌfiÚ¶ ÍÈÇ¿£�= Æ ÍÈa>�= ÁÆÖn¶= �ÉjJE Í¯·£J�= L=e= 
 

 Ìa>�=36 ±=br¶=5  
  

 ¹Çr«¶= � ab� ÇÂ >»²%ÍÉr^n¶= ¹=ÇUÙ= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¿£�= a=Ç�= T=eaC+ ÌfiÙ= $ ÄJQÆh¶ TÆh¶= ½b¯È
 À¢ >Ie>F¢ >®=bq%¹Ç¯¿º Æ? e>¯¢ >³·º Æ? >¿É¢ (=b¯¾ Á>² Ð=Çi ±=br¶= ¸³m T=eaC $***e=b¯º Å+ ÄJ»É®

 ÍÉ¶>�Ý=_____________*  
 

 Ìfi? kÉi@I � ÍÉ·£«¶= ÄJF¦e Î·¢ Á>Â�² ÍÈhºf¶= Æ ÍÈÇ¿£�= ÄJ»É¯¶ �¯ª TÆh¶= ­f{ Àº ±=br¶= ½b¯È
ÍQÆh¶= ¤º ÌaÇ� oÉ£¶= Æ*  

  

 e=b¯� >Ér^m K·qÇI >Ã¾@E ÍQÆh¶= bÃnI________±=br¶= Àº ¸QÖ�=  * ¨·F�=________ ÇÂ 
br¶= f]Öº À¢ Ìe>F¢Ñ>«ÉJi= G� ±=Ä�Æfm ÍÈ? ÁÆa G·{ b¿¢ Ìfm>Fº *  

  

 TÆh·¶ °� × Æ ÍÈf�= ¸º>³E ÄÉª ­frJI (ÍQÆh·¶ Í¯·ìº ÍÉ³·º ÇÂ ±=br·¶ Ê·³¶= e=b¯�= >ÃF¶>ìÈ Á? �
Ä·E>¯º ÐÊnE* 

 
 
 
 
 

                                                 
4   ÁÆa >ÃqØ^Ji= À³� Æ �QÆh¶= �E >º Í®Ø£¶= f{ÖI Á? G� �¶= ÍÉi>iÙ= Ôa>F�>E �²dI ¤uÆ �C ­bÃI Ìa>�= ÅbÂ

ÍÉr^n¶= ¹=ÇUÙ= �¾=Ç® À¢ e>rJ®×= +ÌfiÙ=*  
5  Ä¿º ÍÈhºf¶= Æ ÍÉi>iÙ= Í»Ã�= bÈb� ¸Q? Àº b¯£¶= Àº ¹ÆÙ= ¼j¯¶= =bÂ � ±=br¶= Tea?  GFi ¸N� Ä¾Ç² � Xu=Æ ¸³nE

 ¹Ø�= b£E Æ T=Æh¶= ¹Ø] �QÆh¶= �E ÍÈa>�= ±Ç¯�>E Í¯·£J�= Ïf]Ù= G¾=Ç�= >º? b¯£¶= ÍÉUØr¶ ÊjÉÑe �fm Æ b¯£¶=
b¯£¶= =bÂ Àº ¸r«¿º ¼j® � bQÇI ¼JÉi T=Æh¶=*  
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II$  �QÆh¶= �E ÍÉr^n¶= L>®Ø£¶>E Íq>] L>ÉvJ¯º 
  

 Ìa>�=4 6ab£J¶= ½b¢6  
  

 ¹Çr«¶= L>ÉvJ¯º GjU%�= T=eaCÍÉr^n¶= ¹=ÇUÙ= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¿£�= a=Ç+ ÌfiÙ=$ Î·¢ Á>QÆh¶= °«JÈ (
 >Q=Æg ÇÂ T=Æh¶= =dÂ ÁÇ² ab£J¶= ¸F¯È × ½b£E TÆh¶= ½hJ·È Æc>�= ÄJQÆg Î·¢ ÍÉ¾>M ÍQÆg % ¼i= T=eaC

ÍQÆh¶=$  
  

 Ìa>�=5 6ÍÉQÆh¶= KÉE*  
  

 Á>QÆh¶= ½hJ·ÈE >»Ã¿ÉE µ�nº ±>«I>E ÍÉQÆh¶= KÉE Á>³º e>ÉJ]>Î·¢Ø¯Jjº ÁÇ³È Á? *  
    

 ­frJÈ × Á@E Á>QÆh¶= ½hJ·È>»ÂbU?� f]Û= ÁÆa  bQ=ÇI À»vI �¶= ±Ç¯�=  � Æ ÍÉQÆh¶= KÉE ¤É�
Ä·]=a Àº aÇQÇ�= P>MÙ=¹h¿�= ÍÉ³·º GU>q À¢ f�¿¶= x§E *  

  

 Ìa>�=6 6¸»£¶= � ÍQÆh¶= °U6  
  

� ÍQÆh¶= °� ¹>³mÙ= Àº ¸³m Ë@E zf£J¶= ½b£E TÆh¶= ½hJ·È Æ ¸»£¶= � Êi>iÙ= >Ã¯U Íie>� 
 Íq>]ÃI=e=f® �>E Ð=Çi Í¯·£J�= Ä¿¢ ¬®ÇJ¶= Æ? ÄJ£E>Jº (¸»£¶>E ±>VJ¶×> � >Ã¯U Æ?  Ëd¶= ¸»£¶= e>ÉJ]=

ÄJ¶Æhº � G¦fI(ÄJÉ®ÇI Æ Ä¾>³º (Ä{Æfm (ÄJ£ÉF{  * 
  

 Ìa>�=7 6¼É·£J¶= � ÍQÆh¶= °U  
  

 ¹>³mÙ= Àº ¸³m Ë@E zf£J¶= ½b£E TÆh¶= ½hJ·È ¼É·£J¶= � Êi>iÙ= >Ã¯U Íie>� � ÍQÆh¶= °�
 Ä¶>³m? ¤É»|%�Ã�= ¼É·£J¶=Æ (Ê�a>²Ù= ¼É·£J¶= $´¶c � >� >ÃJi=ea Í£E>Jº(>Ã¿¢ ¬®ÇJ¶=  ( e>ÉJ]=

¥ÇuÇºÍi=eb¶= ( ÀÈÇ³J¶= Í£ÉF{+Ä¾>³º Æ ÄJÉ®ÇI (¼É·£J¶=*  
 

                                                 
6  =h�>² >É¾Ç¾>® ab£J¶= >ÃÉª ÁÇ³È �¶= L×>�>E �¯ª °·£JI × Ìa>�= ÅdÂ �·J^�= T=Æh¶= L×>} >vÈ? °·£JÈ ¸E Hf§�= Æ fÑ

 b·E � Á>»É¯È Æ ab£J¶= ¤¿� b·E Àº �QÆh¶= ÁÇ² L×>U � >vÈ? Æ ab£J¶>E X»jI �¶= ¹Æb¶= ÏbUC Àº TÆh¶= ÁÇ³È OÉU
ÄE X»jÈ*  

  



 29 
 

 L>¯«¿¶=¼É·£JE ÍìFIf�=+ÀÈÇ³I ÍÉ¶ÆÖjº Àº ÊÂ ÍQÆh¶= %º bÈb� > =cC K¾>² ÅdÂ Î·¢ ¼jJ¯Ji L>¯«¿¶= 
 Æ? ÍFj¾ ÍÈ? Î·¢ Æ �QÆh¶= =cC>É·² >ÃE ¬·³JÉi ¼ÂbU? Á>² >º *$  

  

 Ìa>�=8 6ÍÈf} ¸¯¿J¶=Æ f«j¶= ÍÈfU  
 

 ÍÈf} ¸¯¿J¶= � Êi>iÙ= >Ã¯U Íie>� � ÍQÆh¶= °� ¹>³mÙ= Àº ¸³m Ë@E zf£J¶= ½b£E TÆh¶= ½hJ·È
 f«j¶= ´¶c � >� �Æfm ÁÆbE ÆÍÉ·Ñ>£¶= L=e>Èh¶= (b·F¶= Te>] Æ ¸]=a *  

  

 Ìa>�=9 6 ¼É�¿IÊ·Ñ>£¶=*  
  

 a=Ç�= Æ >¯E>ìI%ÍÉr^n¶= ¹=ÇUÙ= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¿£�= a=Ç�= T=eaC+ ÌfiÙ= $°«JÈ ¤É� Á? Î·¢ �QÆh¶= 
 Í¯·£J�= L=e=f¯¶=E ¼É�¿JÊ·Ñ>£¶= b¢>FI (L=a×Ç¶=¹>«{Ù= ab¢ (*  

  

 Ìa>�=10 6�= ÍºØj¶= � °�=ÍÉ¿Âd¶= Æ ÍÈbj*  
  

>Ém>� ¬Èf£I Æ  ­=bÂ? Æ T=Æh¶= �QÆh¶= �E Í¶a>FJ�= L>FQ=Æ Æ ±Ç¯U �C Íª>uCÅØ¢? Ìae=Ç¶=( ½hJ·È 
 f]Û= ­fì·¶ zf£J¶= ½b£E �QÆh¶=Æ+ Í·º>£�= ÐÇjE ¹>«{Ú¶ Æ? (ÍÉ«{>¢ (ÍÉÃ«m K¾>² Ð=Çi (ÍÈbjQ

ÍÉj¿Q Æ?*   
  

 Ìa>�=11 6°·£JÈ >»Éª E¹>«{Ù>*   
  

Çr~ t Í¾>v�=  
  

º ¹>«{Ù= Í¾>vU >£º Á>ie>� Á>QÆh¶=Kº=a > Î·¢ fÃj¶= ¸Q? Àº ´¶c Æ Í»Ñ>® ÍÉQÆh¶= Í®Ø£¶= 
Ã�>rº¼¼Ã»É·£I Æ *  

  

=�T=Æh¶= ¹Ø�= Í¶>U  HÙ= ½hJ·È ÁÛ= d¿º ½b£E ¸Q? Àº Ð=fQC Ë? c>�= Í¾>v�= �>¯iDE ÍF¶>ì) في
 ÍQÆh·¶ Írr^�= =a>»J¢= ´¶c Æ�= H>FiÙ= Î·¢>É¾Ç¾>® Ä¶ Í¶Ç^ % H>FiÙ= T=eaCÍ¿»vJ�= � 

f«j¶= (Íº>®Ý= ¸� �É§I (Í¿u>�= ½Ù= T=Æg ¸ÉF® Àº ÍÉ·]=b¶= L>£ÈfnJ¶=***�= $ Î·¢ �¯ª h³I�i ¸E
°·£JI Ïf]? H>Fi? Ìfm>Fº �¸«ì¶= ÍVr*  

  

 ½Ù= T=Æg Á? Î·¢ ÁÛ= d¿º TÆh¶= ½hJ·È·¶ À³i �ªÇI ÍÉº=h¶C Àº ÄÉ«£È × Í¿u>�=ÁÇvV»*  
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 tÇr~ÍÈ>qÇ¶= Æ ÍÈ×Ç¶=  
  

 Ð>¿EÙ= Î·¢ ÍÈ×Ç¶= >£º Á>ie>� Á>QÆh¶=Kº=a >º b¯£¶= =bÂ ÎvJ¯� Æ ÁÛ= b¿º Æ Í»Ñ>® ÍÉQÆh¶= Í®Ø£¶= 
¼ÃÉ·¢ ÍÉqÇ² ÍQÆh¶= TÆh¶= �£È* 

  

 tÇr~ ¹>«{Ù=ÁÆaÇ¶Ç�= À¢Í¯E>i Í®Ø¢ *  
  

 �Æfm T=eaDE fºÙ= °·£JÈ >¿ÂÁ>² =cC >»Éª ÙQÆh¶= bU �Ð>¿E? >»ÂØ² Æ?Í¯E>i Í®Ø¢ Àº * �E Àº 
 >ÃQ=eaC À³»�= ¤Éu=Ç�=]Û= ­fì¶= L>É¶ÆÖjº Æ Í·º>£�= ÀjUf ¹ÆÙ= ­fì¶= Ð>¿E? Å>�=  % (¸«³J¶=

ÍÈ>¢f¶= (À³j¶= (Í¯«¿¶=***�=$  
  

¹>«{? Æ? ¸«ì¶ ÍEg>¢ >º? >Ãª=f{? bU? ÁÇ³È Ëd¶= T=Æh¶= Í¶>U � ÍÉU>�C fN²? ÊÂ ¤Éu=Ç�= ÅdÂ K¿º 
 (Ê£ÉFì¶= ¼ÃÉE? Å>�= ÍÉ¾Ç¾>® >®Ç¯U ¹>«{Ù= Ð×Ö� ÁÇ³È × OÉ}  T=Æh¶= ÍjiÖº Te>] Í®Ø¢ �ÅdÂ 

 >vÈ? Í¶>�= Àº bÉ«Jj»² ¸«ì¶= =dÂ � f³«È Á? TÆh·¶ À³� 
 

 Á? Ä¶Ø] Àº À³� Ëd¶= ¹>³mÙ= Àº ¸³m Ë? Æ? >º ÍFÂ Àº Ä¿É³� Æ? (ÍMeÇ¶= Í¶h¿º Ä·Èh¿I Æ? (ÄJÉqÆ
 À»vÈf]A ¸«{ Ë@² Ä®Ç¯U Æ ÄI>¯«¾ Ä¶*                                   

  

 Ìa>�=12±Øì¶= 7 
  

¹ÆÙ= ¹>»JU×= 6GFi ÁÆbE ±Øì·¶ ÐÇR·¶= ½b£E TÆh¶= ½=hJ¶=*  
  

 � ae=Æ ÇÂ >»² GFi ÁÆbE ±Øì¶= �C ÐÇR·¶= ½b£E TÆh¶= ½hJ·È% a=Ç�=78 ÌfiÙ= ÁÇ¾>® Àº ÄÉ·È >º Æ 
 a=Ç�= Æ ÊEf§�=48  ÄÉ·È >º ÆËfÑ=h�= ÁÇ¾>¯¶= Àº*$   

                                                 
7   ±Øì¶= >ÃÉª ¹=g× �¶= L×>�>E �¯ª °·£JI × Ìa>�= ÅdÃª ab£J·¶ ÍFj¿¶>E Á@n¶= ÇÂ >»² >É¾Ç¾>® �¯ª TÆh¶= bÉE GFi ÁÆbE

 X»jI �¶= ¹Æb¶= ÏbUC Àº TÆh¶= ÁÇ³È OÉU  �·J^�= T=Æh¶= L×>} >vÈ? °·£JÈ ¸E Hf§�= Æ fÑ=hR·¶ ÍFj¿¶>E ¹>�= ÇÂ >»²
ÄE X»jÈ b·E � Á>»É¯È Æ ±Øì¶= Àº ¥Ç¿¶= =dÂ ¤¿� b·E Àº �QÆh¶= ÁÇ² L×>U � >vÈ? Æ ±Øì¶= Àº ¥Ç¿¶= =bÃE *Øì¾= >®

 ¤·�= Æ? ´É·»J¶= ¹Ø] Àº ÍQÆh¶= ­f{ Àº Æ? TÆh¶= ­f{ Àº Ð=Çi GFi ÁÆbE ±Øì¶= ÁDª ËfiÙ= � Ì=Æ>j�= ÍEe>¯º Àº
 ±Øì¶>E ÍF¶>ì»·¶ Ïf]? ¸Fi  Àº �QÆh¶= Ø² À³� �¶= Æ ÌfªÇJ�= ±Øì¶= ¹ÇU Ïf]Ù= L>ÉvJ¯»·¶ =f�¾ >� ¹>� × % ±Øì¶=

±Øì¶= (Êu=�¶= Æ? ±>«I×>ET=Æh¶= b¯¢ � Ìae=Ç¶= �Æfn¶>E ¹Ø]Ý= >ÃÉª >� (±>¯n·¶ ±Øì¶= (GFjE  $ ÅdÂ >¿Qea? Ä¾? �¦
ÍÉ¿£�= t>^mÚ¶ Í¿³»�= L=e>ÉJ]×= ¤É� ¼Èb¯J¶ Æ >ÃÉ·¢ s¿È ÁÇ¾>¯¶= ÁÇ³¶ =f�¾ ÅØ¢? �Æfn² L×>»JU×=*  
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 ½b¢ Í¶>U ��fn¶= =dÂ ½=�U= � Æ GFi ÁÆbE ±Øì¶= �C @� Æ Ä¶ ÁcÝ= ­f{ Àº ÍÉ¿£�= L>ì·j¶= *
 Ìfm>Fº TÆh¶= Î·¢ �£JÈÐ=aÛ ÄJQÆh¶ % >¿Â ­>vÈ¶=¸³n ) =b¯¾(¸¯¾ (>¿É¢ ÍÉ³·º  )  ÍÉ«É² �C Íª>uC

Ä§·Fº Æ? ÄJ»É® bÈb� $U= ½b£¶ Ð=hR²Ëb®>£J¶= �fn¶= =b� Äº=�* Æ Ëd¶= È Ëd¶= ¨·F�= �C ­>v Êv¯Ji
ÄE >ÃE °UØ¶= efv¶= À¢ ÍQÆh·¶ xÈÇ£J² Í»³�=  ÁÇ¾>¯¶= � >»ÃÉ·¢ tÇr¿º �vÈÇ£J² Í£J�= Æ?

 ­f{ Àº >»Ã§·Fº fÈb¯I b£E ÍQÆh·¶ Á>V¿�Êu>¯¶=*  
                                                                                                                                                 

Ê¾>N¶= ¹>»JU×= 6±Øì¶= ¥>¯ÈC °U ÍQÆh¶= ´É·�*  
  

 ±Øì¶= ¥>¯ÈC °U ÄJQÆg TÆh¶= ´·� b¯£¶= =dÂ ¹Ø] Àº >Ém>�% ÌfiÙ= ÁÇ¾>® Àº ÍÉ¿£�= a=Ç�= T=eaC $
Æa Æ �fm Æ? bÉ® ÁÆa Äie>�r^�= ±Ç¯�= Ê®>FE ´¶c k� Á? Áb¯£¶= =dÂ Æ? ÁÇ¾>¯¶= GjU >� Ír* 

 

O¶>N¶= ¹>»JU×= 6¥>¯ÈC¤·�>E ±Øì¶= *  
  

 >Ém>�% Ìa>�= Æ115ÄÉ·È >º Æ  Ìa>�= Æ ÊEf§�= ÌfiÙ= ÁÇ¾>® Àº 54ËfÑ=h�= ÌfiÙ= ÁÇ¾>¯¶= Àº $ ½hJ·È 
�= >Ã¾>³ºDE ÍQÆh¶= Á? Î·¢ b¯£¶= =bÂ ¹Ø] Àº Á>QÆh¶= ±Øì¶= Î·¢ ¹Çr%¤·�= $ TÆh¶= Í¯ª=Çº ÁÆa

 xÈÇ£I ¸E>¯º Æ � ¸N»J�=%¸³n¶= >¿Â ­>vÈ)ÍÉ³·º ¸¯¾ (>¿É¢ (=b¯¾ ) ÄJ»É® bÈb� ÍÉ«É² �C Íª>uC 
Ä§·Fº Æ?$8  Á=b¯ª Æ? ¹g>¿I ´¶c ¸³nÈ × Á? Î·¢¶r^�= ±Ç¯�= Ê®>F =dÂ Æ? ÁÇ¾>¯¶= GjU >� Ír

b¯£¶=*  
 

III$ �= L>®Ø£¶>E Íq>] L>ÉvJ¯º�QÆh·¶ ÍÉ¶> 
  

�QÆh¶= �E >º ÍÉ¶>�= ±Ç¯�= Î·¢ Gr¿I �¶= a=Ç�=*  
  

 ¼ÃQ=Æg b¯¢ � Íq>] a=Çº Í¦>ÉrE Á>ºÇ¯Éi �QÆg ¸² ÁDª �QÆh¶= �E >º ÍÉ¶>�= ±Ç¯�= s� >»Éª
 ±Ç¯U ÍÈ>� ¤º ¹a>¢ ¸³nE ÌfiÚ¶ ÍÈa>�= �>r�= Î·¢ �>«�= ÍÉ§E ´¶c Æ Íq>�= ¼ÃªÆf� GjU

�ªfì¶= *�d À³� OÉ} Ìbº>Q Æ ÍÈe>É£º a=Çº ÍE>N� ÁÇ³J¶ × KQea? Ä·«i? ÍU�¯�= a=Ç�= ÁDª GFj¶= =
¤É»�= Î·¢ Æ ½>¢ ¸³nE >Ã¯ÉFìI * ¤É� e>FJ¢×= �£E d]Ù= Î·¢ Ð>j¿¶= Ìb¢>j� L>É¶A ÍE>N� ÊÃª

                                                 
8  >Èhºe ¸E ØÉÒu >ÒÉm bÈb� ¼JÈ Á? ÊÃÈbF¶= Àº  
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ºgØ¶= fq>¿£¶=ÍT=Æh¶= ¹Ø] ÀÃ®Ç¯U  «� T=Æg b¯¢ Î·¢ G� >»² zÆ>«J¶= ¸Q? Àº  b¿¢ ÎJU Æ 
 ÄÑ>ÃJ¾=*  

  

 =¶¯Âc>�= G� �¶= L=e=f<   . ج
  

b¯¢ �  s� >»Éª ¹a>¢ ¸³nE ÍÈa>�= ¼ÃI>®Ø¢ ¼É�¿I Î·¢ ±>«I×= �QÆh¶= Î·¢ GQÇJÈ (T=Æh¶=
ÍÉ¶>J¶= �>¯¿¶=6 

o ÌfiÙ= Ð>F¢? � Í»Â>j�= 6Æ >¿É¢ (=b¯¾ �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸² Í»Â>jº+ � ¹ÆdF�= aÇÃ�>E Æ?
¤º ÌfiÙ= Ð>F¢?7ÌfiÙ= Ð>F¢? ¬Èf£I À»u ¸]bI �¶= ¬Èe>r�= ¸² XÉuÇI  

o Í¯«¿¶= ÍÉº=h¶C 6 7ÄÑ>ÃJ¾= b£E Æ T=Æh¶= ¹Ø] Ð>¿EÙ= Æ ÍQÆh¶= Å>� TÆh·¶ ÍÉ¶>�= L>º=hJ¶×= 

o >Ã£ÈgÇI Æ L>³·J»�= � °�= 6 Í²�n�= L>³·J»�= Æ ÍÈaf«¶= L>³·J»�= bÈb�% (×Ç¯¿º (=b¯¾
=e>¯¢$= � °�= ¤ÈgÇI ( Î·¢ Ìeb¯¶= (T=Æh¶= ¹Ø] L>³·J»�(¹>»£Ji×= ­frJ¶= Æ �ÉjJ¶= 

f«¶= L>³·J»�= �aÆ ÍÈ+ ¼Éj¯I Æ T=Æh¶= ¹Ø] �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸² ­f{ Àº Í²�n�= Æ?
 7Ä¶Ø�= b£E L>³·J»�=  

Í�UØº 6tÇr~ L>ÉvJ¯º GÉIfI � À³º? >º �³«J¶= GQÇJÈ �I�]Ù= �Jì¯¿·¶ ÍFj¿¶>E6  
o L>³·J»�=7T=Æh¶= ¸F® Ëafª ¸³nE �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸² ­f{ Àº ÍFjJ³�=   
o FjJ³�= L>³·J»�=Í7T=Æh¶= ¹Ø] >£º �QÆh¶= ­f{ Àº   
o 7T=Æh¶= ¹Ø] Ëafª ¸³nE �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸² ­f{ Àº ÍFjJ³�= L>³·J»�=  

 

 L=e=f¯¶= c>�= ¸ÉÃjJ¶ �È>£º  . ح
  

×= �£E >Âb]? �QÆh·¶ À³� �¶= �È>£�= �E Àº � ¼jV·¶ e>FJ¢ÅdÂ Æ ¹a>¢ ¸³nE ÍvÈf£¶= �Çì�= 
f²c >¿¿³� (¼ÃI>ÉQ>U Î·¢ ¸vªÙ= ¸³n¶>E GÉ� L>³·J»�= ¹ÇU T=Æg b¯¢ Í¦>Éq6  

o  ;�QÆh¶= Àº ­f{ ¸² ¹Ç]bº ÇÂ >º% Ë? (¸E>¯� ¸»£¶ ÍFj¿¶>E fQÙ= ¤Èe Æ? ¹Ç]bº f]?
fQÙ= �¦$ 

o �= ÍÈbj�= Æ ÍÈÇ¿£�= Æ ÍÉ¶>�= Í»Â>j�= ÊÂ >º �ÉjI � �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸² ­f{ Àº Í¶ÆdF
 ;ÍÉ·Ñ>£¶= ¤Èe>n�= �EbI Æ%ÍUØ«¶= (Ëe>RJ¶= ¸qÙ=$*** 



 33 
 

o  ;ÌfiÙ= Ð>F¢@E Í¯·£J�= ¹>»¢Ù= � �QÆh¶= Àº ­f{ ¸² Í»Â>jº ÊÂ>º% (ÍÉ¶h¿�= ¹>»¢Ù=
�Q>J�= Æ �¿¿j�= Í·Ñ>£¶= Ð>v¢@E ÍÈ>¿£¶= (¹>«{Ù= ÍÉEfI$***  

o eb¯¶= ÊÂ >º Í«¶>j¶= �>¯¿¶>E ÍìFIf�= Æ �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸³¶ ÌfªÇJ�= L>É¾>³ºÝ= Æ L=
 f²d¶=%¸»£¶= Î·¢ L>É¾>³ºÝ= Æ L=eb¯¶= *$ 

o  T=Æh¶= Í·É{ f²d¶= Í«¶>j¶= �>¯¿¶= Î·¢ Í·»J� L=�É§I µ>¿Â ¸Â% ÁÇ³Ji �¶= ÍQÆh¶= (ØNº
¿³� Ìa×Ç¶= b¿¢ Æ? T=Æh¶= b£E Íi=eb¶= Æ? ¸»£¶= µ�¶ Ìfìvº À¢ xÈÇ£JE ÍF¶>ì�= >Ã

 b£E eÇQ@º ¸»¢ Î·¢ ¸rVJi T=Æh¶= Ð>¿M? lebI K¶=g× �¶= ÍQÆh¶= 7Ä¿¢ Î·^J�= ¹Ç]b�=
�= (e>FJ¢×= �£E bÈb�= >ÂfQ? d]ÖÉi >ÃJi=ea Ð>Ã¾C$ 

o  ;e>® �¦ Æ abÃº Ëe>� ¸q? Æ? ¸»¢ Ä¶ �QÆh¶= bU? ¸Â%R�= (lØªÝ= (Í¶>ìF¶>E abÃºh 
�¿Ñ=b¶= ­f{ Àº***�= $ 

o  Î·¢ Í·»J�= L=�§J�= ÊÂ >º Æ T=Æh¶= Ð>¿M? �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸³¶ ÍÉ¶>�= L>º=hJ¶×= ÊÂ >º
ÅdÂ L>º=hJ¶×= %ÀÈÇEÙ= Í¯«¾ Æ Æ? f]A T=Æg Àº Ð>¿EÙ= Í¯«¾ (ÁÇÈb¶= $***Â ¸Âd ÀÈb¶= =

¶= ¹Ø] Í·»J� L=�É§I µ>¿Â ¸Â (ÌfiÚ¶ Í²�nº ÌbÑ>ª ÄÉ·¢ GI�º ÀÈa ÇÂ Êr^n¶= T=Æh
ÃEd;tÇr�= = 

o ;T=Æh¶= Ð>¿M? Á>QÆh¶= Àº ­f{ ¸² L>³·J� ÊÂ >º 

o ;T=Æh¶= Ð>¿M? �QÆh¶= Àº ­f{ ¸³¶ ¸»J�= P=��= ÇÂ >º 

o ;�QÆh¶= Àº ­f{ ¸³¶ ÍÉVr¶= ÍÉ£uÇ¶= Æ Ài ÇÂ >º* 
  

  =¶¯GÉIfI Æ �EbIÅdÂL=e=f   . ج
  

= xÈÇ£J¶= ÍÉ«É² Æ ¸³m e>ÉJ]× Gj¾Ù= Í¯Èfì¶>E fºÙ= °·£JÈ >¿Â �QÆh¶= �E >º Ê¶>� ) ÍÉ«É² Ð=aÙ= Æ 
f{±¨¶>F�= H>jJU=  * Í¿É£º Í§Éq Î·¢ ±>«I×= ØNº ÀjUÙ= Àº Á>ÉUÙ= x£E �² ©>rI ¹bE �fn

 ¨·Fº bÈb�ab�T=Æh¶= Í�� *  
o  Æ? Ä§·Fº >ºÄJ»É®6 Î·¢ a>»J¢×>E ;ÄE>jJU= ÍÉ«É² ÍÈ? % ;T=Æh¶= Ìbº GjU ;TÆh¶= ¸]a Àº  

o xÈÇ£J¶= =bÂ Åd]@Éi Ëd¶= ¸³n¶= >º 6;e>¯¢ ÍÉ³·º ¸ÈÇ� (>¿É¢ (=b¯¾ 

o  ÍÉ¿ºh¶= Í¶Æb�=Ð=aÚ¶ ) Ê¶>�C ¨·Fº ½? (ËÇ¿i (ËfÃm (ËeÆa ¸³nE  )Ì�ª ËÙ Æ * 
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o xÈÇ£J¶= Í£Q=fº À³� ¬É² 6 ÄJ£Q=fº ;ÍnÉ£�= ÍFj¾ ¥>«Ie= GjU ËeÆa ¸³nE ÄJ£Q=fº
;�QÆh¶= ÍÉ£uÆ � L=�É§I GjU ËeÆa ¸³nE %  bÈ=hI (ËaÖ�= TÆh¶= ¸»¢ Á=b¯ª ØNº

bÉ«Jj�= L>ÉQ>U$  
 

 ��Æfn¶= Í¦>Éq Æ fÈf  . ح
  

Ê¶>J¶= Xr¿È (�QÆh¶= �E >º ÍÉ¶>�= Æ ÍÈa>�= L>®Ø£¶= ¹ÇU �Æfn¶= fÈf� Æ Í¦>Éq s� >»Éª6  
o Â Á? ¸ÉRjI G� (�QÆh¶= �E ÍÉr^n¶= L>®Ø£·¶ ÍFj¿¶>E ¹>�= ÊÂ >»²d ÇÂ �fn¶= =

�¹ °E>ìº*** �Æ Îm>»JÈ Æ? �***�£�= ÁÇ¾>¯¶= Àº ÍÉ¿£�= a=Ç�= T=eaC Æ* 

o  Æ Í»Rj¿º �Æfn¶= Àº Í¢Ç»� À»vJÈ ÍÉ¶>�= L>®Ø£¶= ¹ÇU b¯£¶= ÁÇ³È Á? Î·¢ tf�=
>Ã¿ÉE >º ze>£I µ>¿Â ÁÇ³È × Á? Æ Í·º>³Jº*  

  

 Ìa>�=13 6 ÍÈfiÙ= Ð>F¢Ù= � Í»Â>j�=  
 

? ¹a>¢ ¸³nE ¼i>¯I Î·¢ Á>QÆh¶= ½hJ·È>£º >»ÂaÇÃ� Æ >»Ã¿º bU=Æ ¸² ¹Ç]bº ½=�U= ¤º ÌfiÙ= Ð>F¢ *
 Æ ¬Èe>r�= ¤É� >Ã¾Ç³E >Ã«Èf£I À³� ÍÉ¶h¿�= Ð>F¢Ù=¹>£ªÙ= Æ ÌfiÚ¶ ÊºÇÉ¶= �ÉjJ¶= >ÃF·ìJÈ �¶= 

>ÃI>ÉQ>U Æ >Âa=fª? ¤É»| >É¶>º ¸«³J¶= *ÅdÂ À³j¶= Í¶>U � ÎJU Æ T=Æh¶= ½>É¯E Í»Ñ>® ¸vI L>º=hJ¶×= 
�=f]Û Æ? GFj¶ �QÆh¶= �E >º ¸¯Jj*  
  

¹ÆÙ= \f¯�= 6 ¸² ­f{ Àº ÄÉ·¢ ¸r�= fQÙ= Æ Îm>»JI Gj¿E ÍÈfiÙ= Ð>F¢Ù= � Á>²e>nJÈ Á>QÆh¶=
>»Ã¿º bU=Æ*  

 

Ê¾>N¶= \�¯�=6TÆh¶= + H ¼Â>jÈ ¹h¿�= ¸]=a Àº L>É¶ÆÖj�= Æ ½>Ã�>E ¸«³J�= ÍQÆh¶=%%¸®?  $ ÅfQ? Àº
ÍÉ¶h¿�= Ð>F¢Ù= �¹h¿�= � ÄE ½Ç¯È Ëd¶= ¸»£¶= ¸E>¯º *  

  

O¶>N¶= \�¯�= 6 ÍF¶>ìº �¦ ÊÂ Æ >ÂfQ? � ­frJ¶= ÍÈfU ¸º>³E  «J� fQ? ¸E>¯º ¸§JnI �¶= ÍQÆh¶=
TÆh¶= ÍÉ¶ÆÖjº Àº Î¯FI �¶= ÌfiÙ= ¬Èe>rº � Í»Â>j�>E*  
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¤E=f¶= \�¯�=6 TÆh¶= ½hJ·È Ä¿¢ ÏaÖº Ø»¢ ¹Æ=hI × ÄJQÆg K¾>² >º =cC Ð=a@E%  GjU ab� >vÈÇ£I
ÅØ¢? T Ìf¯«¶= $º=b^Ji= � °·ì�= °�= >� ÁÇ³Éi Ëd¶= ÆÄ Æ �Æfm ÍÈ? ÁÆa ÍÉr^n¶= >ÃI>ÉvJ¯º � 

ÂÇ>ÃJ¯«¾ À¢ ¸¯Jjº *  
 

 Ìa>�=14 6T=Æh¶= ¹Ø�= b£E Ð>¿EÙ= Æ ÍQÆh¶= Í¯«¾ Æ À³j¶= ÍÉº=h¶C  
  

ì¶= Æ ±Øì¶= ¥Ç¾ À¢ f�¿¶= x§E Æ T=Æh¶= ¹Ø�= Ð>¿M? TÆh¶= ½hJ·È Ä£®Æ? Ëd¶= ­fÐ=a@E Æ Í¯«¾ 
 GjU Æ ±Øì·¶ Í¯E>j¶= >ÃI>ÉU �Æfm Æ Îm>»JÈ ÍQÆh·¶ À³j¶= À¢ xÈÇ£I% GjU ab� >vÈÇ£I

ÅØ¢? T Ìf¯«¶=*$  
  

 TÆh¶= ½hJ·È Ä£®Æ? Ëd¶= ­fì¶= Æ ±Øì¶= ¥Ç¾ À¢ f�¿¶= x§E Æ T=Æh¶= ¹Ø�= Ð>¿M?Ð=a@E Ð>¿EÚ¶ Í¯«¾ 
(¼ÃI>¯«¾ Æ ¼Â>¿³i ¸»nI GjU Æ ±Øì·¶ Í¯E>j¶= >ÃI>ÉU �Æfm Æ Îm>»JI % GjU ab� >vÈÇ£I

ÅØ¢? T Ìf¯«¶=*$  
  

 Ìa>�=15 6ÍÉQÆh¶= L>³·J�*  
  

? *  T=Æh¶= ¸F® ÍFjJ³�= L>³·J»�= 
  

 Ä¶ t>] ´·º ÊÂ T=Æh¶= ¸F® ÌbU Î·¢ TÆg ¸² Àº ÍFjJ³�=  (×Ç¯¿º Æ? K¾>² =e>¯¢ (L>³·J»�= ¤É�
Éª ­frJÈ Æ >Â�jÈ >ÃE  «J�Ð>nÈ >»² >Ã*  

 

H *  T=Æh¶= b£E ÍFjJ³�= L>³·J»�=  
  

ÂbU? ­f{ Àº Æ? �QÆh¶= ­f{ Àº ÍFjJ³�= L>³·J»�= �EbI e>{C %¹Ç¯¿º Æ? Á>² e>¯¢ $ b£E«< في
>»ÃÉ¿FI �QÆh¶= À·£È T=Æh¶=6  

  

¹ÆÙ= ¹>»JU×=6  
  

ÍÉ³·�  «J� �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸²( (Ìe=aCÇi (ÄI>³·J»� ­frJ¶= ÍÈfU Æ ¹>»£Ji=  Æ? e>¯¢ K¾>² Ð=
T=Æh¶= Ì�ª ¹Ø] ¹>³mÙ= ¤É»| ÍFjJ³�=Æ (¹Ç¯¿º * ¼j¯I × T=Æh¶= ¹Ø�= b¿¢ÅdÂ �E L>³·J»�= 

�QÆh¶=*  
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Ê¾>N¶= ¹>»JU×=6  
  

  «J� �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸² ÄI>³·J»� ­frJ¶= ÍÈfU Æ ¹>»£Ji= (Ìe=aC (ÍÉ³·�ÍFjJ³�= T=Æh¶= Ð>¿M?  Æ
�= Ð>¿M? (Ä�>E Í·Rj�= ¼j¯I × T=Æh¶= ¹ØÅdÂ�QÆh¶= �E L>³·J»�= *  

  

 Teb¿I �¯ª >»Ã¿º bU=Æ ­f{ Àº Æ? �QÆh¶= Ø² Àº (T=Æh¶= ¹Ø] ÍFjJ³�= Ïf]Ù= L>³·J»�= ¸²
>»� Í²�n�= ÍÉ¶>�= Íºd¶= À»u * ¹ÇU L=e=f¯¶= ¤É� Á? Î·¢ Á>QÆh¶= °«JÈÌe=aC ­frJ¶= Æ ¹>»£Ji= (

 �ÅdÂJ¶>² ¼JI L>³·J»�= Ê¶>% 6 ­fì¶= ¤º eÆ>nI b£E Åaf«� ­frJ¶= � °�= Ä¶ �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸²
µ�nº ¸³nE ´¶bE Á>ºÇ¯È >£º Á>QÆh¶= Æ? (f]Û=  *$ (T=Æh¶= ¹Ø�= Ð>¿M?ÅdÂ ¼JÉi Í²�n�= L>³·J»�= 

 Í«q>¿º �QÆh¶= �E >º >Ãº>jJ®=% GjU Æ?% e>FJ¢×= �£E d]Ù= ¤º �QÆh¶= >ÃÉ·¢ °«JÈ Ïf]? 
¶=ÅØ¢? T Ìf¯«*$  
 

 �¶= L>³·J»�= Æ? Êr^n¶= ½=b^JiØ¶ Írr^�= L>³·J»�= ¤É� ÍFjJ³�= L>³·J»�= À»u Teb¿I ×
 >¾>� >ÃE>jJ²= �%ÍF�= (PeÝ= °Èf{ À¢ $T=Æh¶= ¹Ø] �QÆh¶= bU? ­f{ Àº *  

  

O¶>N¶= ¹>»JU×=6  
  

i? ÌeÇ²d�= Í¶Ç¯¿�= Æ ÍÈe>¯£¶= L>³·J»�= Á? Á>QÆh¶= °«JÈ >»� Í²�n�= L>³·J»�= À»u Teb¿Ji ¸«
 >Â>¿J®= Ëd¶= Æ? Ê·£«¶= >Ã³¶>º À¢ f�¿¶= x§E
____________________________________________________________  
 ¹ÇU L=e=f¯¶= ¤É� Á? Î·¢ Á>QÆh¶= °«JÈÌe=aC � ­frJ¶= Æ ¹>»£Ji= (ÅdÂÊ¶>J¶>² ¼JI L>³·J»�=  6

%Ä¶ �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸² Á>ºÇ¯È >£º Á>QÆh¶= Æ? (f]Û= ­fì¶= ¤º eÆ>nI b£E Åaf«� ­frJ¶= � °�= 
µ�nº ¸³nE ´¶bE  *$ (T=Æh¶= ¹Ø�= Ð>¿M?ÅdÂ �QÆh¶= �E >º >Ãº>jJ®= ¼JÉi Í²�n�= L>³·J»�= 

 Í«q>¿º% GjU Æ?%ÅØ¢? T Ìf¯«¶= e>FJ¢×= �£E d]Ù= ¤º �QÆh¶= >ÃÉ·¢ °«JÈ Ïf]? *$  
  

Àº bU=Æ ¸² Íq>�= ÍÉ³·�>E  «J� �QÆh¶=(Ìe=aC ( Ïf]Ù= L>³·J»�= ¤É� � ­frJ¶= ÍÈfU Æ ¹>»£Ji= 
 � Ìae=Æ �§¶= Æ ±fì¶= ¤É»| T=Æh¶= Ì�ª ¹Ø] >ÃFjJ²= �¶= Í¶Ç¯¿�= Æ ÍÈe>¯£¶=ÅdÂVÑØ¶= Í*  
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¤E=f¶= ¹>»JU×= 6  
  

  «J� �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸²= ÍÈfU Æ ¹>»£Ji= (Ìe=aC (ÍÉ³·�(ÄI>³·J»� ­frJ¶Æ ÍÈe>¯¢ + (Í¶Ç¯¿º Æ?
T=Æh¶= Ð>¿M? ÍFjJ³�= *  

 

 Í«q>¿º ¼Â>jÈ ­f{ ¸² ÁDª T=Æh¶= b¯¢ ¹Ø�= Ð>¿M? Ä¾? �¦% GjU Æ?%�QÆh¶= >ÃÉ·¢ °«JÈ Ïf]?  $
f]Û= ­fì¶= ¹>�?e � T=Æh¶= ¹Ø] ÍFjJ³�= Ír¶>�= ÄU>Ee? Àº.9  

  

»�= ¤É� \>EeÙ= ±e>ª H>jJU= Àº Î¿NJjI >¾>� ÍFjJ³�= L>³·J%>Â�¦ Æ? ÍF�= (PeÝ= °Èf{ À¢ $ Àº
T=Æh¶= ¹Ø] T=Æh¶= Ð>¿M? T=ÆgÙ= bU? ­f{ $  

 

kº>�= ¹>»JU×=6  
  

 À»u Teb¿I �¯ª >»Ã¿º bU=Æ ­f{ Àº Æ? �QÆh¶= Ø² Àº (T=Æh¶= ¹Ø] ÍFjJ³�= L>³·J»�= ¸²
>»� Í²�n�= L>³·J»�= *¯¶= ¤É� Á? Î·¢ Á>QÆh¶= °«JÈ ¹ÇU L=e=f(Ìe=aC � ­frJ¶= Æ ¹>»£Ji= ÅdÂ 
Ê¶>J¶>² ¼JI L>³·J»�=% 6 (f]Û= ­fì¶= ¤º eÆ>nI b£E Åaf«� ­frJ¶= � °�= Ä¶ �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸²

µ�nº ¸³nE ´¶bE Á>ºÇ¯È >£º Á>QÆh¶= Æ? *$ (T=Æh¶= ¹Ø�= Ð>¿M?ÅdÂ ¼JÉi Í²�n�= L>³·J»�= 
 Í«q>¿º �QÆh¶= �E >º >Ãº>jJ®=% GjU Æ?% e>FJ¢×= �£E d]Ù= ¤º �QÆh¶= >ÃÉ·¢ °«JÈ Ïf]? 

ÅØ¢? T Ìf¯«¶=*$  
  

 �¶= L>³·J»�= Æ? Êr^n¶= ½=b^JiØ¶ Írr^�= L>³·J»�= ¤É� ÍFjJ³�= L>³·J»�= À»u Teb¿I ×
 >¾>� >ÃE>jJ²= �%ÍF�= (PeÝ= °Èf{ À¢ $T=Æh¶= ¹Ø] �QÆh¶= bU? ­f{ Àº *  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

                                                 
9 \>EeÙ>E aÇr¯�=  T=Æh¶= b¿¢ ÄI>³·J� Æ ±Øì¶= Í�� �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸² L>³·J� �E >º ±e>«¶= ÇÂ >¿Â % TÆh¶= L>³·J�
1 ±Øì¶= b¿¢ ) TÆh¶= L>³·J�  1 T=Æh¶= b¿¢  9 \>EeÙ= $ Î·¢ ¹Çr�= � °�= Ä¶ �QÆh¶= Àº bU=Æ ¸² OÉ}50 ÍÑ>�= � 

= µe>nI ­bÃE ´¶a Æ f]Ù= TÆh¶= \>Ee? ±e>ª ÀºT=Æh¶= Ð>¿M? f]Û= ¤º >»Ã¿º bU=Æ ¸² >Ã»²=e �¶= \>EeÙ*  
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IV$ >ÉvJ¯ºÍÉº>J] L  
  

 Ìa>�=16 6½=�U= ½b¢ L=Ð=hQb¯£¶= *  
  

·¢ GI�È �QÆh¶= bU? ­f{ Àº b¯£¶= �Æfm bU? ±f] Æ? ½=�U= ½b¢É Ä% ÄÉ·¢ °«JÉi >º T=eaC
 Æ �QÆh¶=Å>ÈfÈb¯£¶= �Æfm ½=�U= ½b£¶ Ð=hR² >Fi>¿º  ¸ÈÇ� (>É¶>º >§·Fº ØNº ¸»nÈ Á? À³� Ëd¶= Æ (

¥>¯ÈC Àº ÍQÆh¶= �³� (ÍÉ³·º(�fm Æ? bÉ® ÁÆa ±Øì¶= ***>Â�¦*$  
  

 Ìa>�=17 6Ê£Qe fM? L=c �Æfm10  
   

 a=Ç�= ÁÇ² Î·¢ Á>QÆh¶= °«JÈ%ÍÉ¿£�= a=Ç�= T=eaC $fM@E ËfjI T=Æh¶= ÍÈ=bE _Èe>I ¸»nÉ¶ Ê£Qe % T=eaC
 _Èe>J¶=Ëd¶=T=Æh¶= ÄÉª �  *$ËeÇª fM@E ËfjI a=Ç�= Ê®>E Àº =ÐbEb¯£¶= ¤É®ÇI *  

  

 Ìa>�=186b£Ib¯£¶= =bÂ ¸È*  
 

 ­f{ Àº ÄÉ·¢ ¤®Çº Æ >JE>J² ÁÇ³È Á? G� b¯£¶= =b� _jª Æ? ¹g>¿I (Í£Q=fº (Íª>uC (¸Èb£I Ë?
�QÆh¶=*   

                                                 
10  ÁÆaÇÈ ÀÈd¶= Æ �Æfn¶ À»vJº Æ ¸r«º T=Æg b¯¢ ÁÆa Ì�ª Àº �QÆhJ�= T=ÆgÚ¶ ÍFj¿¶>E Íq>] ÍÉ»Â? Æa �fn¶= =bÂ 

G¦e >º Í¶>U � L>³·J»�= l>iÙ>E ¸»nI Á? À³� �Æfn¶= e>MA ÍÉ£Qfª (¼ÃQ=Æg ¹Ø] bU=Æ Î·¢ ¹Çr�=´¶bE T=ÆgÙ=   


